E

-

a
* -?

MaTeMaTnKa

............




LLIKOJNTA POCCUU

Maremaruka

VYuyedHHK

B nByx uactax
Yacrts 2

Honvireno
MM EUTHCTERCTRONM MPOCBETTSTTIA
Pocceuiickoil @enepatinm

13- ninanne, nepepadoTaline

Mocksa
a[IpOCECIICHU
2023



YAOK 373467 1:51+51(075.2)

GhEK 2Z.1a71
M3d
Cepua dllikona PoCoHis OcHOE3Ha B 2001 rogy
Wis ST L TS
4 e wiw -] = T AL
1} wm | ol vjal g w1 DBty || BRE I
!-"-eﬁ-w BEOGMT B CvcTerty «llkona Pocckes
METopes ML WL Mopo, M.OA. Badroea, B, Bensviosoea, C. W Bonkoea, C B CrenasoBa
SR Nilkliaedies 1OI0RMET P00MHG BUNOCHEITCE B OTHANLSCHE PSTEOaH
I Y e T CoEY  HRCERALEAGE O] DOONECHOCTE DOMCrOLL =N B AWToD=-aTE OCilEICTRNEET TR  DOTLAS Lk
LD BIEOETLEE (REASIOrd By DO0Oruiodl, BOOPBTErDe sl Sl i MEOETSRIENS il GOl DT Ol A
2 L N B IA LA § HIMGhhGiEd-viid  Nocahdd MoTemaTes by 11 1L T T ad LT [ = whe = i e ibiTE TR
b EIRMVRCCTIA OT SRS EHATH \BALMR A

< > Havano ypoxa
H

YcnoBHble 0Bo3HavYeHMA:

-}

H

in Brumanme! Hoebid matepHan
-

= =

3afaHve NOBbIWEHHOW CAOMHOCTH

Berass nponywedHoe 4ducno, 4tobbl paseHcTBo
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CAOXEHUE
Y BBIYUTAHUE

(nuchrMeHHbIe
BLIYMCAEHNSA )

Y3naem:
e0b anropuTMax mMCbMEHHOrD CNOMEHWS W BblUUTAHUA
ABy3HauHbIX YWCEN.

HayuumMmcs:

® NPUMEHATD ANFOPUTMbI B8 BHIUMCNEHHAX W NpW MPOBEPKE
NPaBUNBHOCTH BbINONHEHWA [EHCTBUI;
@ HAXOAWTb NEpUMeTP NPAMOYroNbHUKA (ksagpara).
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BbIYHMCNH.
PA3GEH

HA

El-jl',EI,EM YUYHTBHCHR MPpUMEHATE NpaBdna NHCoMeH-
HOM BbI4WTaEHMA B HOBLIX YCNOBHAX.

52 —24
(52 —20) — 4 =28

O6bACHAK:

|
n 3andiwem pelueHHe cTonBHRroM.

Muwy ... .

Beiuntaw egwHHus. W3 2 Henb3s ebiuecte 4.
Bepy 1 aec. w3 5 pec. (Yrobbl He 3abwith, cTas-
N TOUKY Hagd uddipod 5.)

_ 1 pec. w 2 ep.—ato 12 ep.
| 12—-4=28
! Muwy nop epuHiuamu B,

Mpononxak pelexde © obBbRCHEHKWEM,

2 TPYAMNbE: |

1. 1) BoiuMcnd ¢ yeTHbIM OBbBACHEHHEM:
13 23 46 3 + 74
48 15 27 24 18
2) NMpoeepb BbUMTAHME CNOMEHHEM.
= 2. B npownoMm rogy B Hawem padoHe NOCTROMIK
12 Hoemix pomoe, a B 3TOM rogy — Ha 3 go-
ma Gonbwe. Ckonbko seero ... 7
—3 3. B nepeom Kz HoBbix pgomoe 35 kKeapTup, BO
sTopom Ha 20 HKeBapTMp Medbwe, a 8 TpeTbem
CTONBKO, CHOMBKO B MEpsOM W BTOPOM BMeCTe.
3afiaid BONPOC W pews 3anady.
= 4. | 57 48 29 54
: 16 T35 18 "3
| 5. 324+4+4+4 186+94+9
- 2] —8—8-—9 14—7—T
P 30-6 30— 16 32— 16

‘ 4




Boiumcnuk, sanuceisas peweHHz cronbHKomM,. ‘

15+ 16 93 — &7 9 —78 15+ 85
82 — 65 54+ 19 49+ 51 67-—28

Korga ©par nonvn 5 rpagok, a cecTpa — 3 rpag-
KM, MM ocTanocs nonute 4 rpagkd. Cronsko

BCelD IpAOOK NONHHBI NONMTh netu?

Y Butw 12 dnomacrepos, a y ero bDpara Ha

6 Bonble,
3anad sonpockl, 4ytobel 3afaya pellanach Tax:
1} 1246 2) 124+ (12 + 6).

CKONBKO Nap HOCKOB Ha pPHCYHKe?
CrONbKO 3TO BCEro Hockos?

Cronoko paz no 2 KPyrKKa HapHCcoBaHo?
Cronbko 37O BCero Kpymxos?

Hapucyn no 3 kpysmka 4 pasa. Cxonoko scero
KDYMKOB NONYUHAOCH?

63 O 20 O 7T=50 60T 0D 2
26 O 30 O 8=48 8304049

0

Hauaow 3HadYeHHAs BbipamedHdha K—6 w K+ 8 npw
k=11, k=24, k=27, k=30.

Hauepty w eoipesxu Taxve dmrypel. Cocrtase M3
Hux: 1) TpeyronoHue; 2) NPAMOYTOAbHHK.

34 O 70 7=20 Exd 1 B
3.0 98 7

Af
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KAKAHA |
~GMUTYPA —
NULWHAA?

EI:IHHCJTI-'I, 3alKChiBan pelisHHe cronBukom.

60 — 18 13— 45 294 16 54 — 37
90 — 56 B2 — 37 56 + 34 48 — 42

B aetobycHom napke Owno 90 aerobycos.
YTpom ewexano e pedcol 50 Honbwwux astoby-
cos M 25 manedbrux. Cronbko astobycos ocrta-
noce 8 napke?

Pewn 3agauy pasHbiMe cnocobamu.

Yipom B mMarasdie Doino 30 wkados 408 KHWC M
10 wkados gna ogempbi. K KOHUY OHA OCTanoco
12 wxados. Cxkonbko wxadoB npogand 3a geHs?

Boiducnm CYMMY OOHHaKOBbIX ChalracMbix.

5+ 5+ 5+5 3+3+3

. damedu E':;I'MM{}FI OAWMHAKOBDbIX, CharaemMbix 4YWCna

6, 8, 12, 16.
Obpasew 6=3+3, 6=2+2+2.
Ha cxkonsko pasdocte ducen 60 w 15 mMeHbuwe

yMeHblwaemoro? Donbile BbiYMTaeMoOro? Medblue
CYMMbl 3THX uMCcen?

Boinuwm ToAbKO Te YDABHEHWA, pELUEHMEM KOTO-
poix ABnseTcA uducno 18.

21— r=49 r+2=20 44+ xr=14
—xr=6 r—8=10 x+7=18

. Cronbko pewedud tebe ypanocs HauTk?

Boiuvcnm « cpenad npoeepky.

_ &7 99 5 94
__64 __10 _ 43 S
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Y3HaeM CBOWCTBO NPOTHBONONOMHBIY CTOPOH
npAMoYyronbHHEA.

OpHumM UBETOM NOKAa3aHbl NPOTHBONONOMHLIE CTOpPO-
Hbl npamoyronoHuka. [lpoeeps W3IMepeHuem, UTO
OHH pasHbl. Boipers 13 Gymarn B KNeTky nobow
NPAMOYTONBHKK W NpoBepb € NOMOWbLK neperuba-
HW#A, 4YTC MNPOTHBONONOMHbIE CTOPOHBI MNPAMO-

YronbHHKAa pasHbl.

1. Huxkuta cgenan M3 KOHCTRYKTOPE NPAMOYTONbHYHO
pamey (puc. 1). Korga odH neperocun ee, dopma
PAMHM M3MeHMnacs (puc. 2).

K )
-.

q

e cCoQoo0e

OnuHel €TOpoH paMkk OCTAanWcs 083 M3MEHEHMA,
a uro uaMmedunocs? [louyeMmy Tenepn Henb3s cxa-
38Tk, 4YTO pamka vmeer hopMy NPAMOYTONbHMKA?T

2. Yrobnl cpenats Tenexky, Hukwre notpebosanock
12 peraned KOHCTpYKTOpa, a ANA NO4BEMHOMO
kpaHa — 20 pervanen.

Jagak BONPOC W pewd 3afady. 3afad gpyrow
BONPOC K TOMY e YCNOBMID W pPEWM HOBYH 3a-
nauy.

3. Cocrasb 33fauy MO BoiPEHEHHK W pelud ee,

1) 364+ (36 —8) 2) 364+ (36 +8)
4. Bobluvcnv v caoenaid nposepry.

42 54 92 64 87 12
=9 T@,2 s s T@E T

P

«lMposepounnie paboTeie, c. 48, 49,
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ObBbAcHK, Kak y3HaTo ONHMHY HKEKOoH W3 YeThipex
CTOPOH MNPAMOYTONBHMKE, BCNW H3BeCTHO, 4YTO LAM-
Ha opHOW cToponsl 4 cM, a nopyroln — 5 cm.

Onuna womHatel 6 M, a ee wupuHa 3 m. [lo
sepxHemy xpaw obDoes no BCeEM CTOPOHAM  KOM-
HaTbl PEeWHNH HakNeWTe Kpacueyw DyMamkHyk no-
NOCKY € y30poMm. Y3HaW, KakoW [ONWHL A00XHA
BeITe 3Ta Nonocka.

Cocraeb 3afiauy nNo KPaTKOM 3anucu W peld es,

1) | Kynouau — ? 2)  Kynunu — 12 «r
Otpesan — 6 m Hetpatwan — 7?2
Ocranock — 4 ™ Ocranoce — 6B wr

BoinonHu BhiuMCneHHA :,I',D,'DEHI:IM cnocoBom.

36+ 18+24+4 17420+ 40+ 3
27T+6+14+3 234+ 50+ 1+ 20

BoiuMcny cymMy OOHHAKOBLIX ClNaraembix.
5'§I!:j__|:', ! jf.; e 28 o0
. & & 8 o0 20 80
2+ 2+ 2 + 2 4 + 4 + 4

3JaMeHH CYMMOW OfMHaKOBbLIX Charaembix 4dWcna:
4, 8, 10, 14, 18.

Boiiucnd “ npoeepbk NPpaBHAbHOCTDE BhIUHCEHHH,

36 85 57 64

* 18 ~37 * a3 a7

1) Kakywo durypy nonyusnd, Korga uyerbipex-
yroneHuk 1 gononHunM TpeyronoHkdkom? Haudeprtu
hurypet 2 W 3. JononHd Kamgyws W3 HMX 00
NPAMOYTONBHHKE.

2) Onpegend, He BbLIYKMCARA, NEPUMETR KAaKOro

NPAMOYroNibHHKa camsid Bonbwod. [Mouemy?

Haueptd B TeTpalu NPAMOYTONbBHME, AAHHbI CTODOH
kotoporo 2 cM M 5 oM, W HaWgW ero nepumerp.

8




Bynem y4sTbCA PpACNO3HABATE CHMMETDHYHBIE
dhurypbl.

1 2 3 4
1. Havpw cpegw nPSMOYronbHWUKOS xHBagpatbl. Boine- |
WK MX HOMEDAL '

2. CHONbHO OCER CHMMETDHM WMeeT durypa 27 dw-
rypa 37

3. Haueptv =a Dymare Ksagpar co cropoHoi 4 om.
Mokaxkw C nomowbio crebaHus BCE E€ro OCH CHM-
METDHM.

4. Boiyuvcnv M nNpoBEpbh CROMEHHE BbIMMTAHHEM, a
BbIYHTAHME CROMEHHEM,
38 __Ta 14 _ 82
% 24 2B * 26 9 .

5. Bcnombw npaswna 0 NOpPRAXE BLINONHEHWA OEW-
CTEHH W BoMMCAM 3HAYSHHA BhipaKeHMHH.
100 — {60 + 24) 60 — (80 — 37) 9478
(704 25} — 90 70— (50 — 6) 9—4+7

6. B wkwock npeeeanw 100 kr swsorpaga. o obena
npogani 30 «r BuwHorpaga, a nocne obega ewé
26 wr. CxkonbKo KMNOrpamMMOB BHMHOIMpaga OCTANOCh?
BuifepH nNpPaBxnbHOE BulDaMEHHE ANA  DELIEHMS

IAMAYM:
100—30+26 100 — (30 + 26)
7. CocraBb 3anady nNO BbIDAWEHHIO M PEWM e, '
1} 100 — (25 + 15) 2) (20 + 20) + 50 . .
8. Pewwn ypasneHus. ' ' '
15—x=175 4+ xr==564 HY — =0 _
Hayeptv B TETpagw TaxoW e HBagpar. q 0 1| |

0@ @ 8

=




Npoexcrusie (33 aafun
kg OPUIAMH

Popu#sa opwramw — Hnonwesa. Ha snosckom s3oike OPH —
crubare, TAMW — bBymara. Ecne cnomuTe 3Td gsa CAOBa, noay-
yum: OPUFTAMM — crubate Bymary, wnu pabotate © Oymaroi.

M3 Bymars momHO COENaTb PasINMUHLIE HIYPKH  MHBOTHbIX,
nTvy, pwib, usetal ¥ MHoroe gpyroe. AnoHusr paspaboranM cucTe-
My 3HAKOB, C NOMOWbLK KOTODOR MOMHO NOKAa3aTs, Kak Hano pa-
botate © Dymaro#, yTobDsi cnowMTe BoibpadHylo dwrypy. Bor Hewo-
TOPLIE M3 HMX.

o /E DpHramMM 310 NUHWS criba.
&1 Oxa nokaswisaeT, 410 crubate Hago
e A s | NHCT Ha ceds
+ Ho we npocto, a mydos u obpamso,
f BEfb CTDENKA — BOT TaKas:

M crubam Hapgo monoags.
Ha 370 yxas3niBawoT ABE 4Y4EDTOUKM.

Bosbmu nNpAMOyronbHsii AMCT 3ENEHOM Oymaru M no NpUBEneEH-
HbIM YEDTEMAM MW3IrOTOBb [OJIDBKY RAMYLIKH,
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e [Mocrapaiitecs nobonbwe yaHats 06 opuramu. TMonpocute pogu-
Tenew, crapwwx OparbeB, cectép wnu Owbnuotexaps nogobpars
Kkuurn 00 opuramu. Paborate MOXHO wHA¥BMAYanbHO, B nNapax
unu rpynnax. Ecnu  ecTs BO3MOXHOCTE BOCMNONL30BATHCA
MHTEpHETOM, TO MOXHO HAWTH C €0 NOMOWDBIO NA3Hbl M3roTOB-
NEHUR MHOr¥X nNOMenoK. 3TH nnaHbl Aaso*rcn B rpa‘d_)w-l‘ecxom'
BuAe, Kak Ha 3TMX cTpasuuax. [lomsure, 4to paborate ¢
MuTepHeToM MOXHO TONBKO B NPUCYTCTBHMM B83DOCAbIX.

e Obcygure, xax Bbl Oypere pabotam: k10 Oymer cobupars wuH-
dopmaumic 0B opuramu, KTO Kakue urypku Oymer uarorasnu-

BaTb, Oynete nu 8ol ux oTOrpadMpoBsaTs ¥ CO3AABATH aNLOOM
«Opurams. Hawwn nopenkws. [orosopurecs o cpokax paboTbl.

e Mo okonuaru paboTbi OpraHU3yiTe BHICTABKY NOAENOK ¥ Npen-
CTasbTe ©€ poguTensm, aetam #3 Apyrux knaccos. Ouewwute pe-
3ynbtar paboTbil YTO YAANOCb, 47O HE YAANOCH ¥ TIOYEMY.

¥

11




CTPAHUYKU ANnsi JIIOBO3ZHATENBHBIX

1. Mo xaxomy npasuny 3anuMCaHbl Yucna:
f) B nepson cTpoxe;
2) B crtonbuax Tabnuusi?
3anonHK ceobopsbie KNetku Tabawubl.

S e
2 |16]26)| 27| 37|38

6|25] 17| 36| 28

2. YuyeHuxw necHo¥ WKONbi Denka, &, nuca ¥ 3asy Ha-
YepTHAM Taxue Urypbl, NO ORHOW OUrype Kamabin.

QOovd

Exx He cran 4epT¥Ts MHOrOYrOnbHWMK, 3asy He swvibpan
TPEYroNbHUK, & /NuCa HadYepTuna TaKOW nNPAMOYrofibHHK,
Y KOTOPOro ecTe M CBOE Ha3saHue. Kaxywo ourypy =a-
yepTvna benka?




3. Haueptv T1akwe cpurypel, Kak Ha udeprewe. Boipemu mx
MoxHo nM w3 HMXx cnowwTe xeagpat? Ecnw ga, To
caenad 3To.

4. YueHWKM necHOM wWwwonbl OBNKa, 3aRl W € 3aroTOBHAH
TAKHE OOWEYHM, N0 OOHOH KasObiH.
Oowpeuxa y DenkK nonyywnack KOPOYE, 4YEM [OWEYKA ¥
3aMua, & OOWEYKa ¥ EMa — KODOYe OOWEeuKs y Denxw,
Kanof mnuvHbl Oowedqky 3arotoednM 3asy? Oenxa? e’

5. Tak pabotaer BewucAumensHOR MOWUHG.

]:I-l+l*-\.

1) Kakoe uucno DyOeT Ha BbLIXOAE W3 MOWUHL, ECHH
B Hee Beecte uwcno; 11; 22 34; 45; &7; TE?
2) Kawoe uwcno BBeNH B MOWUNY, BCAW HA BbIXOOE W3
sMowurst nonydwne awcno: 17; 51; 20; 44; 657

N

ol

j—l- l- . j-—l--l—

B

-
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1. 1) Harpw cpeow 3ITHX YEToIDEXYIONbHMKOB KBa-
OPaThl M BhIfWLLM WX HOMEpAa.

1 2 3 4

2) OObsAcHK, YeM nOoXOMM W 4EeM pa3NHYaKTCH
hurypel 1 v 2, 2 w 3, 3 » 4.

2. CraBHM, NOOKNKOYEHHBIE H CUCTEME ayMHbIH O0MS,
KaXKObid OEeHb OTHPLIBAKDT OKHA B T 4 yTpa M
3akpwiBaoT Mx B 8 4 Beyepa. Cwonsoko yacos

OHHd OCTakTCH OTHPbITRIMA H&H{,ﬂ,hl";-.‘l J:I,E'Hh?

3. Cocrask 3agauy nND KParHOoM 3anMcH M DEWKW Be.
1) 2)

= - Boino — 60 . Baino — 7
|~T+55+Eﬂ'+!| Vexans — 7 MNpwexanu — 15 ™. v 5 m.
Ocranocce — 20 m. Ctano — 60 wm.

4. Bemumcnd. Beimonsw nposepxy.

37 91 64 83
73 45 T ag 69
5. 60— (43 —20) (28 + 40) — 20 §—247

B. Cocrass pBa BbipayMeHwA CO CHODKamMm Taw, uTo-
Dbl 3HaueHWe Kawpgoro Bbino pasHo 15,

@ 7. Paccmotpu cymmsl W Onpegend, 3Ha4eHHEe KAKOH
M3 HHx Dyger Donbwe. [Modemy?

b 70 — (59 — 30) (67 — 60} + 30 6+5—4

14



b YTO Y3HANH. YHEMY HAYYHIHCH

1. Bommcnd € yCTHoiM OOBACHEHHEM W MPOBEDKOM.

1) 324+45  BE—43 54 + 13 79 — 56
7). 57 73 64 87 47
T 38 T4 T2 43 T 53
3) 40 s0 42 56 96
18 24 18 27 A3

e |28]|36|17 |54 f |64|43|52|76
it +9 §-8

3. Hadgw 3naueHus soipaeHdd o+ 8 W 5—B npw

a= 14, =H#, a=6b, ga=0 w £=13, b= 18§,
b=44, H=350.

4. BoinMws ypasHeHWR, DelWSHHEM KOTOPbIX SBARETCH
yucno 1.
15— =8 21—x=20 15 —xr=5H
13—x=T7 4—x=7 16 —xr=9%9
x+ 40 =47 17"—x=10 21— xr=20

5. Wcnonbays uwcna 21, 14, 8 w 7, cocrage no 2
BEDHLIX PABEHCTBA W HEPABEHCTBEA.

6. BO— (24— 6) 4B + (13 + 7) B9 — (64 — 4)
90 — (36 — B) 34+ (18 + 2) 75— (37 —T)
7. 84+7—6 12—749 6+6—8
4+9—7 165—8+79 T+7—5
8. 8+44+00=16 15—1—B=0
7+9+00=20 17—-0—10=0
g+ 0+00=20 B—+4=12
g -1+ 15=15 1B—94+0=14

15
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PEBYChi:

9.

10.

11.

12.

13.

B perckuit cag npuBe3Inu gsa OupgoHa € MoO”no-
xoM, no 20 n B kaxwkgom. Ha npurotosneHue 3a-
BTpaxa u3apacxogosans 12 n monoka. Ckonbko
NATPOBR MOMIOKA OCTANOChL?

Pewu 3agayy pasHbiMM cnocobamu.

B opHon rpynne gerckoro caga Obino 20 peten,
a 8 gpyron — Ha 3 pebenxa menbwe. Cxonbko
BCero gerer Osino B gsyx rpynnax?

Knura crout O1 p.,, neran — #Ha 10 p. nopoxe
KHury, a ansbom Ha 5 p. pewesne nesana.
Ckonbxo crouT ansbom?

Hononuy 3apady M pewn eeé.

Ytpom B otpene wurpywek ©Obino 12 nerxosbix
mawuHok » 20 rpy3ocsbix. 3a peHb Osbino npoga-
#Ho 8  nerkoBoix ¥ 12 rpy30BniX MaWMHOK.
CKONbXO nNEerKkoBblX M CKOABbKO TPY30BbiX Malm-
HOK OCTanocs?

B xuocke Ooino 90 reosgux. fo obepa npopanw
40 rso3pguk, a nocne obepa ewe 28 reosnuk.
CKONbKO reo3gvx OCTANOCh B KMOCKE?

—~

14,

Mcnonbays T1abnuuy, COCTaBb BLIPAKEHUS #  Bbi-
YUCN¥ MX 3HAYEHMA.

Charaemoe |48|48| 48| 46| 44|42
Cnaraemoe | 26| 28| 30| 34| 34| 34

16



15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Mo wakomy npaBuwny COCTABNEHbl BLIPAMEHKA B
Kaxpom cronowxe? MomHo nu Mcnons3oBate 3TO
MPEEHND, 4YTODLI YNPOCTHTL BLIMHCIEHWE 3HAYSHMH
BolpaMeEHHi B Kawpgom cronbwxe? Ecne momeo,
TO Kak?

8+ 57 97 — 27 89 — 13
18 + 57 97 — 30 ry—14
28 + 57 97 — 33 69— 13
38 + 57 97 — 3b 58— 13

3anuiM BbipaXeEHHA W BbIMWCAM MX IHAYEHHA.
1) M3 uucna 86 suidects cymmy ducen 42 uw 4.
2) K pasnoctw uucen 54 w 20 npubaswute 60.

Kanme OAHO3Hda4YHbIE YHCNa MOMHD IandCdaTbh 8
OROLIHH , I-I"-|'I::I"E'I:||I DaBEHCTEO 'EIbIJ'IH BEQHBIM uY

1) 43+0—0=50 2) 3I9—O+0=45
JanvweM BCE BOIMOMHBIE PaBEHCTBA.

B asrobycHom napke ©Owino TH asTobycos.
Crakana Ha w™apwpyTtsl Bbiwno 30 astobycoe, a
nmotoMm ewe 40. Cwxonbko astobycos ocTtanoch B
napke?

1) Coctasb Bbipa#eHME W HAWOW €ro 3HaYeHHE: K
Pa3HOCTH HaWDONLWero OBYIHAYHOMO YkCha W 4Wc-
na {1 npvbaBuTh HAWMEHLILIEE [BYIHAYHOE YWCNO.

2} HarvgW 3Ha4yeHWA BoipawxedHds 15+ o0— 13 wu
b=2+18 npy &=5; =10, g=30 wW h=32,
b=43, bB=152

Hauept# W soipesd Takue ddrypsl. Mowso aw wa
HMX ChoMHTe KBaapar? Ecnu mommo, noxass Kasx.

lNposepb, 4TO 3TH NpPHMEpbl KPYrOBbie.

21417 || 3+ 20 | n+m[ 5350 | 23+ 10|

60-7 || 32+8 | 8-6 I 13- 12

«lposepounbie pabortwms, c. 50, 51.
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22. B nycton OouoHok cHadana Hanunu 13 xr mépa,

a notom ewé 5 xr. Macca HoucHka ¢ Meagom
crana paesa 20 «r. Hamgw maccy nycroro 6o-
YOHKA.

23, Paccmotpu  pucy=Hox. Tllprayman UeHYy KayKpow
wrpywxke. Coctase 3apauv no pucysxky. Peww wux.

24. 3anonH¥ MNPONYCK¥ TNOLXO[RAWMMM HAIBAHWAMMK
EOMHUL ANWHbL

1 gm=100 mm 1 ..=10 ..
1 .. =100 ... 1 ..=10 ..

25.54+7 O 54+5+1 46+0 O 46—0
63+8 O 63+3+5 1mO8 am 6 em

26. B xop3uHe nemanu KpacHsie, 3enEHbIE ¥ KENTbHie
abnoku, scero 13 sbnok. DBonbwe scero Obino
KpacHbix SOAOK, @ MeHbWwe BCero 3eneHblX.
3anuwr B Tabnuue, cxonbxko Morno Beite sbnox
KSKOOro UBeTa.

Kpacubie 10
Xentoie 2
3enévpie 111 2

27. Ha xkakom ueprexxe TpeyronbHuxos Oonbwe?

18



28.

29.

30.

3.

3.

33.

B wkxonbHOM yronxe npWdpodbl TPW aKBApWyMa: B
nepeom B poibox, so stopom Ha 3 pbiDke MeHo-
e, YeMm B MEepBOM, @ B TPETHEM CTONBKO pPhbi-
DOK, CKONBKO & NEepBOM W BTOPOM AaKBAPHMYMax
pmecTe. Cxonbko poifox 8 Tpersewm axeapuyme?
Cronoko peibox 8 TpEx aksapuymax?

CocTase 3agadqy nNo KpPArkoH 3anMcv M pelwd ee.

Y Oam — 20 k.

Y AHv — Ha 5 #. mMeHble
Becero — 7

2y Y Moy — 5 p.
Y Komw — 50 p.
Wctparunw — 20 p.
Octanoce — 7

CocTasb 3afadvy NO BbIPIWEHHIO W pDelld ee.
1} 100 — (15 + 30} 2) 50+ (30 + 20)

1) Coctaee 3amad4y nMo YEDTEHY W DEWMW EE,

7
__fOm ?""' 28 m—="

2) Cocrase Ose 3agavu, obpatHoie gadHoi. Pe-
LM M.

Anebom crour 25 p., wmypHan — Hb p., wHE-
ra — CTONbKO, CKOMbHO CTOAT ansbom W ypHan
evecte. Ha crkonbxo pyOned kHHra [opose, 4em
anbbom? uemM xypHan?

MosHo ne OTEETHTE HAa BOMPOCHl 340a4M, HE Bbi-
MONHAS BbidMCneHHMn? [louemy?

Mcnonoays Tadnuuy, COCTABb BhIDAMEHMA W Bbi-
YUCKH MX 3HAYEHHA.

Ymenowaemoe | 40| 30| 50] 60| 70| B0
Bowmmraemoe | g8 | 7 [15] 121 12] 12
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34. 1) Cpegn 3Tvix MHOrOYronoHHKOB Hakgw BCe Nps-

35.

36.

37.

__ Og EO |

MOYIOMbHHEH H BbiNWMWH WX HOMEPD.

2) Lpeaw BCEX NPSMOYTONBHHMKOB HaHAW KBagpa-
Thl ¥ NOJYEDHHM HX HOMEpPA
3) Hafgw nepvmeTp KaKOOro NPAMOYTOAbHHKA.

Ecnu y Tebs HeET nWHeilkw, a HywHO xoTA Obl
NOMMEDHO ONPEOENWTE pasMepsl npegMeTa, no-
NE3HO MWCNONb3IOBAaTh TAKME MEDKW, KOTODbLIE BCEr-
oa nps Tebe,

PaccMoTps pMCyHKM W  y3Haid CBOM  pa3Mepsbl.
3anOMHH HX W MOABIYHACR MMM ANR H3IMEpEeHHS.

B Tpéx Oywkerax scero 15 po3s. B nepsom M BO
sTopoM Bmecte B po3, a Bo BTOpPOM W B TPeTb-
em smecte 12 po3. Ckomexo poa B kawpom Oy-
weTe?

a+10 ag+0 1+56 O b+ (89— 88)
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Y3Haem:

eCMbICH W Ha3BaHWA RENCTBAR

YMHONCERUE W deneHue,

eKaK CBA3aHbI 3TM AEHCTBMR; npasuaa O NOPAAKE BbINONHEHWS
NEeMCTBMA B HMCNOBbIX BbIPDKEHNAX.

Hayuumcs:

®BLINOAHATL HOBLIE APHMETHUECKHE [ENCTBHA: YMHOXEeHUE

W ODeneHue, cocTasnate WU BOCNPONU3BOANTL Tabnuuy YMHOMXKEHHA,
Ha €& OCHOBE HAXOAWTL Pe3yNsTar AEneHuns.




PAL

| NMPOOONKH
| YWUCEN: |

== =] ]|
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e il

?3H d&mM; YT ?M HOEHHE — 37O CAOHeEHHE
OOAHHAKOBbLIX  CraraeMblX.

&Y Y Y Y

Ha kawpo# tapenxe no 3 rpywwd. Cxonbxo rpyw
Ha 4YeTuipex Tapenxax?
3+3+3+3=12

Chnomerde OOMHAKOBbLIX CNAraeMoiX MOMHO 3ame-
HHTL HOBbIM LOEACTEMEM — YMHOMEHHEM.

3HaK YMHOMEHWMA — TOUYKA -.

Pelwenne 3anMcbiBaOT Tak:

3-4=12
Yutaior Tax: no 3 esate 4 pasza, nonyuwtca 12,
nu Tak: 3 ymHomwuTe Ha 4, nonyuwtca 12,

-

. PaccMotp pucyHoK M 0DBACHW 3anMcw,

EOEOED

5+5+5=15
5.3=15

. Ha pByx annesx napxa, ANMHHOW H KOPOTKOW,

20 nun. Ha pnwusol annee 12 nvn. Ha ckone-
o nun DonbWEe Ha ONMHHOH annee, 4eM Ha Ko-

DOTKOWT

. Cocrase 3apady, KOTOpas PpeWaeTcs Tak:

20+(20 + 3)
294+ 17 61— 28 90 — 16 56 + 34
. 100 — (3 +67) 589+ 16+ 4 21—9
{EE+IH]—45 35+ 5+ 78 43+ 9
00 9 > 1 28 O 12 < 30
10 O 9=1 28 O 12 > 30

Cronbso BCEro KPYMHOB Ha pHCyHKe?
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. PaccmoTpu puMCYHKM % 3aKOHYM 3aNUCM. ‘

6+6+6=0 4+4—D EEEEEEEERE
6-3=0 4.2=[] we

BLLDPD

10+10+10+10+10=0

O-O=0 | HAYEPTH
“
PACKPACH
Y30P:
54+5+5+5=01]
O.-O0=0
2. Cpena¥ K 3apaye DUCYHOK W pelwwn eé.
Ha kaxgom KoHsepte no 2 mapxu. Ckonbko ma-
POK Ha 5 Takux KoHBepTax?
3. B cymxe 5 kr osBowen, B proksake 12 kr, a 8
kop3use 3 kr. [Noctpor no 3tTuMm gadHHbIM - Oua-
rpaMmy MW Y3HaW, Ha CKOMbXO KWAOrpaMMOB OBO-
uer Donblwe B8 PIOK3aKe, 4eM B KOP3KHE.
4. CocraBsb 3agadqy, KOTOpaA pelaeTcs Tak: '
18+ (18—2) |
5. Pewwu ypasuenus: r—8=20, 14— x=6.
6. 59—26 39+ 15 70—8 25 + 37
7. 23+(40—3) 69 +7+ 1 20+ 14
(50+9)—30 42+8+9 78 — 58
¢lposepourbie pabote», c. 52, 53. O
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OfbAcHH no JaMHCAM, Hax HaxogWknd pe3ynbTdr
YMHOHEH KA.

6-4=24 S-a=22]
6+6+6+b6=24 94+94+9=27
B-2=1@
B+8=18
Bommcnu, 3amMeHAR YMHOMEHWE CROMEHHEM.
25 4.3 7-4 5+3 9.2

8+8+8 O 8.2 6-7 O 6+b6+6
4.5 0 44+4+4+4 1+1+14+14+10 1.5

Boucne, 3aMenAs, rOe BO3MOMHO, CHOMEHHE YM-
HOMEHHEM,

1+ 15 4+4+4+4 I+8+6b
22+ 22428 b+o+b6+06 9+9
52+ 25 3+3+3+3 F it s o

B nawem pgome 5 3tamen. Beicota wakporo ata-
wa 3 M. Y pgoma pactér Depésa, BEpLIMHE HOTO-
poW OOCTAET A0 KDblWKW AO0Ma. Y3IHAH BbICOTY
Bepéabl.

WMamepe cropoHm KawOoro Ksagpatda B MuUANM-
METDAX M Y3HAR Ero NEepPHMETD.

PeweHWe 3anuuM CHAYana CcHNOoMEHMEM, a nNoToM
YMHOMEHHEM.

Pewr M BoinOnHM NPOBEDKY.

54 6 27 43
19 T 49 T 3g 17
5+ 14+00=89 70— 3—C1=47
7+ 134+ 0C0=46 80 —4—O=170
(35 — 30) + 8 17+2+18+3
(76 —70) + 9 W—3—2+5

7-30 7T+7+74+7
6+6+6+6+6 L B-5

24



1.

B ogvon kopobke © xapangawen. Cxonsko
Kapaspaler B 4YeToipex Takux Kopobxax?

o] o o

T
?

O6bﬂCHH, KdK no-passoMy MOXKHO 3anucatb pe-
LweHHue.

1) 6+6+6+6=24 (x.) 2) 6:-4=24 (k.
Orteser: 24 k. Ortset: 24 k.

Coenain k 3amade CXeMaTHYeCK#r PHCYHOK W 3a-
NMWK PeLIeHKMe NO-Da3HOMY: CHauYana CNOXEHUEM,
a8 NOTOM YMHOMEHUEM.

B xnacce B kaxgom pagy 5 napr. Ckonbko
NapT B TPEX Taxkux pagax?

TaHs cgerana nokynky #=a 15 p. Y Heé Boino

10 p. u 50 p. Cronexo pybne# y HeE ocranocs?
Pewwu 3apadyy passsiMu cnocobamu.

64—9 O 64—5 56+7 O 59+7
64+9 O 64+5 5—7 O 59—7

1) U3 uucna 80 sbutH cymmy uucen 12 u 38.
2) U3 pasnoctv uucen 80 wu 12 somte uucno 38.

82 —-54 45 + 29 90— 44 18 + 18
15+7+13 40— (20—17) 48— 15
32+9+8 (40 — 20) — 7 48 — 25

Mcnonb3ys DUCYHOK, CKaXM, YeW nNyTb A0 WKONbi
KOPO4YEe ¥ Ha CKONMbKO METPOB.

HAYEPTH
“

. PACKPACH

. Y30P:




E]';EE'M YUHTbCHR BbIHMHWCAATE NEDUMETD NpAMO-
YrofbHHHA.

Mamepe cropoHsl npAMOYronbHMKA » ODBACHM, Hak
No-PasHOMY MOWHO BbIYHCIWTL B70 NEPUMEeTp:
1) 2+5+24+5=14 (cm)

Creer: 14 om.

2} (2-2+{(B-2Y=14 (cm)
Oreer: 14 om.

3} 2+ 5)-2=14 (cm)
Orger: 14 om.

2. Hauyeptw npamoyronesuk co cropoHaMu 3 cM M
4 €M W EBBIMMCAM Ero NepHMeTp.

3. Y xosawua Obno 12 wponwkos: B uBpHbix, a oc-
TaneHwie Bensie. Cronbro Deno Bensix kponukoe?
Coctaes M pewwd 3agaqs, obpartHble AaHHOM,

4. Mame 32 ropa, gegywka CcTaplie Mamsl Ha
30 ner, a Dabywka Ha 3 roga monowe gemyw-
wi. Cwonbwo net Oabywwe?

3. Cocraeb 3apavyy NO KPaTKOW 3anMcd W pelud ee.

1) 2]

Bbino — 7 | boine — 12 kr

HMecnonbsosani — 5 kr v B kr Kynume — 7

Ocranoce — 30 «r |

Crano — 50 wr

HaigW 3HaveHws Boipawernvd K—8 v k+8 npu
k=14, k=36, k=58 u k=190.

BsmuwonM © npoBeEpKOA.
B2 — 46 37+ 58 49 — 38 bb+ 35
10— (12 —B) 13—9+7 56 — (40 — 34)

Haueptv Tvaxwe divrypsl W nNpoBegM B HKaWAoH
? oTpeska Tax, 4ToDbl, DPA3IPE3ABE NO HMM OMry-
Dbl, MOMHO OBIAO NONYYKWTE B KaEMAOM Chydae
1 npsmoyronsHMk W 2 TpeyronbHWKa.

BO— (14— 8) =¥+ 9 93 — (50 — 47)
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Ha 5 nowaper cens no 1 scapHwxy. CHonbxo
BCEMD BCAQHWHOB Ha nowWanax?

i e s o B o O g B 1+<5=15

Mocne obepa Hva crone octanoce 4 tapenxu. Hu
H& OBHOW M3 HMX HEe ObUIo HM OOHOW COCHMCKM,

CKONBKO BCEro COCHCOK Ha 3ITHX TﬂpEﬂH-EIH?
0+0+0+0=0 0-4=0

BhF'-[H'EJ'THr JdMeHARE YMHOREHHE ClHOHEHHEM.,

1+3 0-5 1-4 0-6

2. 3axoH4d BbiBOZbl M NPWEEOH CBOW NpHUMEDLL
Mpyx yMmeowedws 1 na moboe uwcno nonyuaer-
of - T
Mpw ymuomeHuw 0 Ha moboe wucno nonyyaet-
CA ...

3 0-15 1-(30 — 23) 40— 39+ 18

4. 1-38 f.__f-'1—|—38 7.4 0 7+7+7
0-41 Q 0+ 41 6-3 O 6+6+6

5. Opa kynuna 3 wkapangawa, no 4 p. Kamgbid.
CHONbKO CTOMNa 3Ta noKynxa?

4 p.‘_d p.‘ 4 p. rf’"“ p""v’ 4 p'-q"'\”.-"'-..¢ F’-"-ai
. | - -~

—_—

b

?
PaccMmoTpH Hparkyl 3anKck 3afauM M CXeMaTiue-
CHHE 4YepTed W HeW. Pewd Iagady.

120 0-(21—8) 17+ 80+ 3
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,} FEHE‘EM, H4K HA3LIBATCA YHCNa NpH YMHOHRE-

HHH.
4 Peaynwtar
MepBbin Bropou YMHOMEHHA, MW
r MHOMHTEND MHOMHTEND NPOH3BEQEHHE
i 2 - g = 16
2 MNponssegenne
,'-1 H 1. Bomucnu npow3semeris, 38MEHAR YMHOMEHWE CRO-
o - HEHHEM OOWHAKOBLIX CNarasmbix.
' 9.2 2.3 1+5 0-4 12.2
2. B+8+8 Q B-2 B+6+6+6+6 O 6-5
@ 4.5 0 4+4+4+4 1-3Q 1+14+1+1

: 2 n won 2 n
HAYEPTH B wawnoor OyToinke no 2 n nwmMoHapa. CHONbRO
H NMTPOB NMMOHaga B YeToipex OyToinkax? s Tpex?
PACKPACDH
YI0P: 4. B bugone 30 n monoxa. Ma wero Hanmnw mono-
- O B DaHKM: B ogHy 5 n#, B gpyryio 3 n. 3apad

sonpoc Tak, 4tobel & 3apade Owin oteeT: 22
PewwW 3ama4y pasHbiMK cnocobams,

5. [nusa ogHoOW CTOpPOHBL nNpaMOyroAsHWKa 4 om,
Apyrod — Ha 3 cm wedHbwe. Hahgw nepumertp
ITOrO NPAMOYTONBHHKA.

6. 90— 36 56 + 28 B3+ 15 49 — 18
I 2—{18 7+ 53 45+6+4
30— (b + 5) 40 —48 897 4+3

o @ 8. Cronbko oOced CHMMETpHM ¥ 3ITOW dhwrypar?

Ha cronbko ©Conswe nanok ¥y 0 uninnaT, 4em
HOr Y OOHOM nowap-?

28



MuoxuTEND 21213131 4] 4 ‘

MuoxuTens 6| T12|13]|2)]13

MNpoussegeHue

. B kawgom cronbuke waHWgM 3IHAUEHWE BTOPOro
BbIDEMEHWA, HCNOMNb3YA 3HAYEHHe NEepscro.

9.2=18 2-6=12 7-4
9.3=[] 2:T=0L] f+h

I

28
O

CoCTaBb 3amady no ee DEeLIEHWHD.
3-5=15 (n) Omeer 15 n

DObRcHM, Hax Yy3HaBand pasdbiMe cnocobamu, Ha
CKONBKO KNeTox pasbuT npaMoyronbHHK.
Bouocny peaynbTatsi.

1) +6+6E+6=01

r--|—+

E1 l- G-4=C]
LL L L1l 2) 4+4a+4+4+4+4=0
L 4.6=0]

F‘ECCKE!}'I{H, UeM MoXOoMM o 4YeEM DAIngYalTCcA  No-
MYYEHHBIE NDOWIBEDEHHE.

. Hauyeptw nomasyo, y HOTODOW [ORWMHA NEPEOro
sgeHa passa 20 mm, sroporo — 40 mm, a gnu-
Ha TPETBEND paBHa CyMME [ONAH NEpsOro » BTO-
pOro 3BEHbLES.

. Bommcnv c© npoeepro,

12— 18 B—=12 35+ 44 57 + 28
. 1=+ 1812 56+ 20 60 — 32

45+ 5+ 26 50 + 26 80 — 32

J+19+3 56+ 6 ol — 32

. Mepenows 3 nanoukw T1ax, yToDbl OOMMK nosep-
HYNCA B OpYryld CTOPOHY.

«lposepourbie paboTtois, c. 34, 55.
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Y3asaeMm CBOMCTBO YMHOMEHWA W Dygem yumTh-
CA Ero NpPHMEHRTb.

HIr r g 3 [

‘oo oo o eeoeeee®
e e0ce eee0ee

o0 o0 e

2-3=h 4-3=12 6-2=2-b

i-2=68 3-4=12

ObwacHM, Kaxk no-pasHoMy NoLCYWTEIBANK obwee
YMCND KPYMKOB B npaAmoyronbHexax 1, 2 W 3.

MNpoywTak W 3anoOMHM BbIBOG.

O7 nepecTaHOoBKM MHOMMTENEH

CKONbKO | PEIYNLTAT YMHOMEHHR HE WIMEHRAETCS.
NPAMOYTONb- = e
HHKORB? 1. Mcnonbays 370 CBOACTED YMHOMEHMWR, HaHdgW 3Ha-
| | YeHHE BTOpPOTD BLIDaXKEHWMS B KAKAOW nape, 3Had
: IHAYEHHE NEDBOrD.
| 4.5=20 7-4=28 9.3=20]
5:.4=01 4.7=0 3-9=0
=1 2. B wxonerom cagy 3 pROa KYCTOB CMODOAMHBI,
: . no 5 wycToB B Kampgom psgy. Cxoneko Bcero
HYCTOB CMODOOMHB B WHOALHOM capy?
Coenal CXEeMAaTHYSCHMIE PHCYHOK M PEellM 3apady.
] ] 3. Ha¥pgu nepumerp ksagpata co cTopoHOW 25 mm.
o 4. Ha crkombko 54 Gombwe, wem 8, 19, 36, 427
5 bE—13 B+ 13 8 + 19 35+ 15
6. Cronbko pas no 3 copepwwtcA B yucne 67

g uucne 97 B ywcne 127 B uncne 157
6—3—3=0 12—3—-3—-3—-3=10
9—3—3—3=0 15—3—3—-3—-3—-3=90

Haiigu 3nauenus Boipawenud a— 7 W g+ B8 npw
ag=23, a=>5bl, a=60, =92

@P

740 4.7 3-50 3.4 13.2 O 213

30



B-2=2:8 T-d=3+7

OObACHW, NONB3YRCh PHCYHKaMM, TNOYEMY BEPHDI
3ANMCaHHbBIE NOoL HAMH pasedcTsa. Kakoe cBOR-
CTBO YMHOMEHHA OHM WANOCTPUPYIOT?

. Bcraes nponywesssie ducna Tak, 4ToOb pased-
CTBA CTANHM BEDHBIMH,

Fod=3u1] y.[=7-.1 13«5=[1-14
3:-5=0:3 O-6=6-10 [-18=18.2

Kaxpguid w3 Ttpex manbynxoB kynun no 4 rtetpa-
O, 8 KaXkOas W3 4YeTolpEéx pesouek — no 3 Te-
TDAOoHM. Y3Ha#, CHONbKO TeTpaged HYNHAK ManbYH-
KM W CHOMbHO »Oesod4dd. YTo MOMHO CKasate O
COCTABNEHHLIX Boipawesuax? 08 wx 3xauexwax?

1) Boicota enw 19 s, Dep€awl Ha 4 ™ MeHbwe,
4YemM e[, a BsuicoTa pAOMHE Ha B WM MeHbwe
BbICOTAl OGepEssl

OBnAcHK, 4To 0O03IHAYAKT BbiDAHEHMA:

19— 4; (19 —4) —b.

2} Coctasb NO BbipaKEHWEM MNOXOXME 33fad4d o
PEWM  MX.

(40 —8)—7 (40+8)—7

. Tat+25 b4 — 28 37 + 49 96 — 27
90 — (4b — 40) 28 + b + 54 0+9
104+ (59 —9) 90—79—8 0+0

Crkonbko paz no 4 cogepwutcas B umcne 87 B
uvcne 127 8 uscne 167

8—4—4=0 12—4—4—4=0
b—d4—d4—4—4=0]

«lMNposepourbie pabotes, c. 56, 57.
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KAKHX
mUryp
HE XBATAET?
HAYHEPTH:




HAWAW
NHLLUHEE

2+2+2+2
3+3+3+3
3+3+2+4
4+4+4

BblPAMEHHE:

L T L

:

S ——

’ YuyumMCcE BbINONHATE OENEHWE, PEeWan 3aaaysH.

.

D g-3+ 106 3 —h 35+{11 —b)

-~ B8

—

s =

. ——

BB | =——]

HEHHRA I

L=

Ha woxBepTsr Haknewns b mapoxk: no 2 mapxw
Ha HKamObiA KoHBepT. (UKONbKO NONYYHNOCE HOH-
BEDTOB C MapKamu?

[na pewesds 3agadyW HaOo Y3HaTb, CHKONbKO pa3s
no 2 COOEDMMTCA B LUBCTH.

Tanuwe 3apaus peWaDTCs AeneHHem. 3Hax gene-
HHA — OBE Todke ().

Pewexnwe zanuvceisawoT Tak: B:2=23.
YutarwT 3ITY 3anWch Tak:
6 paspenute Ha 2, nonyumuwtca 3.

Cgoena¥ K 3apaqye DUCYHOK W pElM ee.
Netarm paspany 12 opexos, no 3 opexa wawno-
My. CxonbxO OeTEed nomydwnd opexu?

MpouwTtad sBwpamedws: 5-2, 4-3, 2.5, 3.4
CoctaBb #3 HMX BEpHbIE pDABEHCTBA W HEpaBeH-
CTBA.

B astobyce epyr 72 naccamumpa. M3 nHux 50
NacCca#wMpoB CWOAT, a OCTanbHoie CcToAT. CHONbRO
naccasupoe ctoat? Coctase w4 peww 3apnavy, ob-
DATHYHD OaHHOH,

Ha tenmoxone bBbino 15 naccaxwpos. Ha npecra-
#1232 naccawwpoBR Bwiwnw, a 20 cenw Ha Tenno-
%00, CHONMLbKO nNaccamMpos crano Ha Tennoxoge?

BorscnM ¥ NpOBEDL DELUEBHME.
76+ 18 76— 18 63 — 37 21 +45

9.2— 11 27+ 8 37+ (16— 9)
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BoinonHe DENEHWE, HCNONbBIYA DHCYHHM. ‘

HBE AAAAA ©OOCOC
HBE AAAAA 00060

10:5=0 g:4=01
10:2=L] g:2=1]

Il

&,
Ll

Coenal K 33a0aye CHEMATHYECKMA pucyHoR. Pe-
W ee.

B xopobkw paznowmns 12 uawex, no 6 uwawex
B wawgywo. Cxonexko xopobok notpebosanock?

(Yctho.) Ha ckBopeurndx wger T poweuex.
CHONBKD CHBOPEYHHMHKOB MOMHO COENATE W3
153 poweudex? CHonbKD OOWEYSK OCTAHETCA?

¥ Banm 3 moserst no 5 p, 328 ¥y Hunw 20 p.
Y Koro W3 Hux OConblue [eHer W Ha CKOMbKOo
pybnen Bonowe?

10-3 O 3-10 7:40 4.6
g8-2 O 2.8 9.3 0 943
25415 20— (17 —10) 3+6—10
g-2—16 35— (14+6) Feid—13

Haueptd nomaHyws w3 TpEX 3BeHbeB: [OBA 3Be-
HA — no 3 CM Kawaoe, a TpeTeke — 5 oM.
Y3uan ee onuHy.

Ymenbiaemoe | 42 | 36 70| 90
Buumraemos 17|28 45
PainocTs 121302012 | 36

HeckonbKo Manb4dKOB pPaE3Nendnd mesay coDow
12 wonder, no 3 kKoHeTs xawpomy. CHonbeOo
ObiN0  MANbYHKOB?
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Cronuxo AONOK NONOHMAH Ha HAWOYHO Tapenky?

WM, HAAOC CHOBa B3ATL 3 SAONOKa.

[nA pewesdAa 3ag0ad¥ HAOO Y3IHATh,
CKONbKO pa3 no 3 COQEpMMTICA B LUECTH.
lMNoatomy 3ap0a4a PEWSETCA OENEHHEM:

6:3=2 (sBn.} Oreer: 2 =mBnoka.

1. Coenad K 3apa84e DUMCYHOK W PELLUW ee.

10 anenbcvHOB pasnowwnd Ha 2 Tapenks nopos-

Hy. LHONbKO anenbCHHOB Ha HaEMOOoW Tapenke?!

2. B noHepenvHek Kons uwtan wHury 25 muH, 8 BO

BTODHMK — Ha 5 MHH A0nblie.
Japad pa3Hble BONPOCHl W DEWM 33034H.

3. ¥ Bepwm Owono 50 p. Ona wynuna anvbom ans
DHCOBAHMA 3a 36 p. W HKapawpaw 3a 7T p.

CHOnNbHO cCOAa44 BH [OMHHbI DATh?

4. Peww ypasHeHWR.
2B+ x=28 r—7d4=10 y+h=12

5.
Cnaraemoe |58|70|13|65| 96|68
Chnaraemoe |42 ar
Cymma 100 1001100100
B. 1-2 B0 — (73 — 70) g4 — 50 10- 2
1-3 31+ (68 — b60) 80 — 54 10-3
1-4 40 — (9 + 30) BO—4 10-4

souKka?
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b =mbnok paznowmnu Ha 3 Tapenku NOPOBHY.

MNonocwwm no ogromy ABnoky Ha Kawoyw Tapen-
xy. [na atoro Hape B3sTe 3 sbnoka. Yrobo no-
nOM¥MTh eleE no ogHoMmy RAbnoky Ha BCce Tapen-

Iee pesoudxk paagenunu mexay cobod b opexos
noposHy. (CxonbKo OpPEXOB nonyddna Hakpas ae-
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2:2=T] B:2=0] 14:2 =[]
4:;2=1] Ww:2=0 16:2=l1
b:2=L] 12: =01 18: 2=

Coenait K 33agade CXeMATHYECKMA pucyHok. Peww
ge.

1) Ons oceewgeHWAa TpEX KnaccoB scero notpebo-
panoce 13 namn, BO BCE KNACCbl TNOPOEBHY.
CHONbKO Namn B HamOom Knacce?

2) 3a wawgol napTol B Knacce cHAAT 2 yyeHu-
ka. Cxonbko napt 3aHvmamoTt 10 yueHWKOB?

AHR H3IMEpWNa wWarams ONvHY Knacca, 3ana W
KopWgopa. Y Heg nonydunock: OAMHA Knacca
12 waroe, gnuHa 3ana Ha 16 waros Gonowe,
YeM [OAMHA KN3acca, a ANWMHA HKOpWOopa pasHa
OnvHe ®nacca W 3ana smecte. ODObACHM, 4TO
oboaHauvaoT Boipaxmenna: 12+ 16; 12+ (12 + 16).

=1 Q 75 48+ 19 O 57
715+16 O 75 61—28 O 33

Ona toro uytobst paznoOMMTL BCE NMPOMXKKM, nO
OOHOMY HA HKawgyl Tapenky, Ha CTONe He xXBa-
TaeT wectn Tapenok. Korpa npuHecnw ewe He-
CHONbBKO TAPenox, To OB TApPenkd OxKa3anvck
nHwHMMK. CHONBKO Tapenoxk npuHecnH?

g-3—10 47+ 14+ 3 48 +19
53-2+ 18 59+12 14 48 + 39
9.3+ 14 b6+ 15+ 4 48 + 52

B kawpoid durype ybepu 2 nanodkw Tax, 47obol @ o

ocTanocce 2 xBapgpara.

Ha nonue wnymbel w3pacxogosanw 3 Begpa Bo-
Apl, no 7 n B wawpgom. (Cxonbko nMTpO8 BORbI
WIPECXKOAOBANK H3 NOMHE KNymBOw?
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FEHE.EM, K3k Ha3blBamTCH 4YHCna npd gene-
HHH.

PeayneTat geneswn,
denumoe HDenwutens MW YaCTHOE

12 - 4 = 3

N

YactHoe

1) Hdenwmoe 6, penwtens 3. Hakgw uwactHoe.
2) Hanpw yactHoe uwcen 12 w b

Yem noxowu 3agasr 1 w 27 Yem oHw pasnwya-
WOTCA?

OgMHaKoBeEIMK  WAK  pasHbiMk  DyayT: Boipamenus
ONR peWeHHA 3THX 3agad? OTBEThl K HWmM?

1) KOna nocapwna 18 nywossy 8 3 pRpga nopoe-
Hy. Cronbko nyKoBMy B Kamgowm pagy?

2) Bepa nocagwna 18 nykosuu, no 3 nyxoBHUbI
B pag. LKoPbKO nOny4wnocs pPROOE?

Peww 3agauv. Byger nv 3apasa 2 obpatHon gns
3agaud 17 [louemy?

1) Orpeaok gnuioi 12 cm pasgenwne Ha 2 pas-
Hbhle 4acTd. Yemy paBHa ONWHa KaXKAOW YacTH?

2) Ortpesok gnuHol 12 cm paspgenwne Ha 4acT,
no 2 cM Kawaan. CHONbKO NONY4YMNOCE 4YacTen?

Cocrase gBe 3afadyd, NOXOMWMHE HA NpegbiAyliMe,
no Wx pewenwo: 8:4.

Peww ypasHeHus. r—9=7 x+30=70

B wkamoom cronbuke HaWgW cnocob sbiMHCAMTB
JHAYEHME BTOPOrO BbiDaMEHHA.

1)-2-T=4h3 {-10=710 15-4=00
9.8 -9 15-5

2) 12-4=48 14-5=70 18-4=72
12+5 14-4 8.3

65—8-—30 29 % 7 431 (fo+8)—6

f4—5—H J8+26+2 30 — (7 + 8)

¢[lposepoyHbie pabotws, c. 58, 54
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UTO Y3HANK. HEMY HA?HHHHqu

Bouvcnn o ddMeHH, rge BO3MOMMHDO, CNOoOMEHWE
YWMHOHEHHEM.

4+4+4+4 8+8+8 b+5+20+9
14+ 14+ 14 35+ 53 10+ 10+ 10
T+7+7=7-00 1.0=24+2+2+2
1+1+0=1-3 1-O0=0+0+0+10
6+6+6 O 6-4 10-2 0 10
g+9 O 2.9 12.3 O 2.7

JanuMwmK cymMy nNATH CHNaraemblx, HAHKIDOE M3 KO-
TOpbIX 3. 3aMEHM CNOMEHHE YMHOMEHWEM,

E Hepene T pHed. CxHoneko gHeld B TpEx Hege-
nAxX? B YeThlpEX HEOENAX? B NATH Henenax?

Mets TpaTMT KasOpid OeHb Ha [opory o7 LOMa
oo wxoasl 6 mMud. OpHamam eMy  NpHILNOCH
NOMTH B WKoANY 2 pa3a. CKONbKO BPEMEHM B
3TOT OeHb OH 3&TPATMA Ha [LOpory OT 4OMa 40
WKOMsl W obpartHo?

Ha BbicTaBke QOBTM PA3IMECTHNW CBOM DHMCYHKM B
4 pspga, no 8 pucydkos B Kawgom paOY.
CKONbKO BCEro HX DMCYHKOE ObiMO Ha  Bbi-
ctagne? T nOMOWBD HEHOrD BbiDAMEHHA MOMHO

pewTe 3Ty 3agaqyy: B8+ 4, B-4, 8:4, 8—47

CoctaBe 3apady no KaXKAoMy PHCYHKY, 4ToDbl
OHA PEWANach YMHOMEHHEM, 3anyild peleHre.

"B T o ee de
r ol o o o

CocTtaee 3apgady no Kawgomy DELEHHD.

1) 10-3=30 (n) 2) 2-b=12 (ur)
Otreer: 20 n. Oraer: 12 «r.
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CTPAHMYKM A4N151 JIIOBO3IHATENBHBIX

1. Boibepr » pacnonoy NMUCTOYKM, Ha KOTODBIX 3arMCaHbl
YMCIOBLIE BhiDaXMEeHWs w DyxBbl, Tax, 4ToDni 3Hauyesre
KAXKAOTO CNASAYIOWEero BbipaXesua Obiio Ha | MeHbwe
3Ha4Yerua NpeablAyLero.
3anMiii B DAA 3HAYEHMSA BLIDAKEHWH B HYKHOM nopsd-
KE, @ MOJ KaKAbIM M3 HMUX — COOTBETCTBYIOWYO Oyxay.
U3 Oyke [OMKHO NONYYMTHCS HA3BAHWE CKAa3Ku.

O

2. [Ons yxKpaweHus MarasvHa Kynuav 55 so3gylissix wa-

pOB KPAacHOro M cuHero uaeta. CuHMX wapos ©Obino
MEHDBLUE, 4eM KDACHSIX, HO X 4YMCNO 3anvCsiBanoch Te-
MH Ke AsyMa uwpame, HTO ¥ YMCNO KPacHbIX LWapos,
Ho B obpartHom nopsgke. Ha ckonbko OGonbwe morno
DbiTs KPacHbIX LUADOB, 4EM CHHMX?

Cxonbxo OTBETOB MOXET DbiTb B 3104 3agade?

3. 3anuwm uucna 4, 22, 0, 13, ucnons3ys 4 pasa
umbpy 1 % 3Haxu [pencTsun.

Hanpumep: 11— 11= 0




4. Bpar u cectpa cobupans wmapku. Y HUX BMecTe Ha

20 mapok ©Oonbwe, yem y Opara, » Ha 12 mapox
Bonbwe, 4em y cecTpol. CKONbKO MapoK y KaK4oro u
CKONbKO MapoKk Yy HuX BmecTe?

Boibepn sbickazoiBanus, BEpHLIE AN 3ITOrO PUCYHKA.
1) Ecnu tchurypa xe€ntoro usera, TO 3TO Kpyr.

2) Bce rtpeyronbsukK 3enE8HOro UBeTa.

3) Echu durypa 3enésoro useta, TO 3ITO  HETHIPEX-
YrOAbHUK.

3aKOHYM BbiCKa3biBaHH“e, BEPHOE OAS 3ITOMC PUCYHKA.
Ecnu cdurypa 4eTbiDEXYrOnbHUK, TO ...

3aHAMITENBHDIE DaMKM

NS

-
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13.

1)

2)

14.

15.

16.

Ha cronbxo npowasepesse 3 -6 Oonbwe, ugem
npou3segerne 3 - 57

LOoenad CHEeMATHYECKMA DWMCYHOK W BhidMCiM
1) 2:2, 4:2.'6:3, 832, 10
2} 3:3, 8:3, 9:3, 1233, 10:5,

Loenal H Hawior 3a0ad4e CXeMATHYECKHHA DHCy-
HOK MW 3anuws pewedde. byger nu 3apaua 2
obpatHoW gns 3agadd 17 Cocrase ceOHD 3agauy,
oDpatHyto sagade 1,

1) NMocagunw 12 monwnados, no 6 THOALNAHOE B

Kamnom pRay. (KonbKO noAyd4dnocb pASDE THONb-
nasoe?

2) lNocagwnk 12 Tonbnaros B 2 pRAaa noOpOsHY.
CKONbKO THONBNAHOR NOCAOMNM B Kapoom paRoy?

Boiuucnue w npoBepb CHROMWEHHE BblYHTaHHEM, 4
BblYHTaHHE CHNOREHHEM,

72 .64 36 _15 38 93
47 27 39 56 27 57
56 + 18 43— 28 74— 36 69+ 17

Coctask no Tabnvue YDABHEHHA M DEWH X

Charaemoe |17 ]| 9 60 94

Charaemoe ! 48

Cymma 20149 37(100] 48 | 94
Bommcnu.
100 — (23 +8) (56 —7)—9 80 — {37 — 7)
100 — (64 — 4) (45 —8)—7 10 — (43 — 3)

Hauepts noMaHywx C TDEMA DaBHbIMM 3IBEHbLAMM
Taw, 4Tobb e pgnuHa Dbina TakoR Wwe, Kax Y
NAHHOW NOMaHOH,
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17. 1) MNpubaensin & psym no 2 po 20,
2) Bowmwtaw wa 20 no 2 po wHyna.

18. lposepb, BepHbl nW HepaseHCTsa.

45— B = 42 GB0—8 = 60— 10
234+7 < 32 fd—7 = /4 —9
56—0 = 46 11—3 = 11—8
3+6 = 40 1546 < 15+9

19. Bormcnu.

56 +9+4+ 11 46+ 15+4+5
22+ T+ 8113 31+16+9+4

20. Boywcn » npoBeph pELUEHME.

1) 36— 14 45+ 23 19 — 5y 62 + 27
2} 73— 18 26 + 59 b4 — 38 29+ 46

21. MNpoutal nNo-pasHOMY BbIPAMEHWA W BbIYMCAH  HX
IHAYEHMA.

85— 117 48 + 36 13— 24 51+ 49

22.5-6=5b- -0 4d-CI=9-8 1-4=4-.7
f-O0=0.6 4-O0=0- 11 14.0O0=0.3

23.2-3 0 2+3 3:-4 O 3+4 4.5 O 4+5

24. B peyx HHWrax 96 crpasmu. B nepeod M3 HMX
b4 crpanmuyel. Ha cronbxo Oonblwe crpasuy B
MEpPBOH KHWMIE, 4eM BO BTOPOH?

25.B wopobke Bwmno 38 kybwkoe. M3z 12 wyDuxos
Numa noctpown gom, a w3 9 — DawHio.
Cxoneko wyOWMKOS ocTanoce B Kopobke?

33K0OHYM BONPOC W PeWM 3agady.

2b. Kaxan w3 thMryp Ha uyepTesE WMMEesT OonblUMH ne-
pumeTp? Cxonexo oced crMMeTpus y huryps 27

41
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27.

28.

29.

30,

k.

32.

33.

34.

1) Mpwbaensr k Tpém no 3 oo 30.
Z2) Boiuwtan w3 30 no 3 go Hyns.

He Bbl4xcnAR 3IHEAYEHME BbiDAMEHWMKW, NDOBEDb,
BEpPHBLL NM paseHCTaa.

60 —47=58—-45 48-2=2 .48
26+ 6b65=0b5+26 14.-5=5-14

3:M5MM_D35MM ECM4MMD42MM
T om b o U 8 gm 1 a9 9 cm O 15 cm

Bumwmcnn.

8+394+ 12+ 21 ARE+T7+hH+ 23
6+174+ 141+ 3 B+194+241
284+27T+24+3 B +Z25+3+5
JanuuK BbipaMeHHA W BbHIYWMCAH WX IHAYEHWA.

1) Wz uucna BO BeuecTe cymmy uwcen 6 W 9,
2} Cymmy uymcen 35 » 45 ymedbwunte Ha bl

Nepa npuexana B roctv « Dabywxe Ha 2 Hege-
nv ¥ 2 pHA. Cxonbko gHes flepa OyoeT rocteTb
vy Dabywkm?

B Begpe cTOMbKO AMTDOB BO04bl, CKONbKO B
BonblWwoR W MaNeHbKOH nedxkax smecte. B Bone-
woik newse B n Bogbl, 3 B MAaneHbKOW HA 3 N
medbwe. (CKonbko NWMTpPOE s0absl B Begpe?

1) Hamow pnesy nomMaHo.

2} HauepTw nomaHylo TakoW e [ANWHbI, HO M3
NBYX 38EHLEE.

3} 3anuwu B Tabnwue, KaxkoW ONWHBL MOMET
ObITe NpH 3TOM KaWAOE 3BEHO NOMAHOW B Can-
THMETPAX.

Nnwxa nepeoro

R Ll g ] 1 em

Onwea sroporo
it M em
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35.

36.

37.

38.

39.

40.

11.

42.

43.

45.

Bouscnv w NpoBeps DELUEHWE.

30 — 21 58 + 17 62—13  81—56

85 — 60+ 9 52+ (13 +7) 14 + 86
71+19—8 52— (134 7) 100 — 12
MNpogon#u pagsl wucen.

195 7,9, 11, ... 3) 24, 30, 36, 42, .. .
4 6 8,10, ... &) 70 66, 62, 58, ... .

JanuiuK BhIpEMEHMA W HAWOHW WX 3HAYEHHA.
1) U3 cymmbl uymcen 29 » 11 somects 15.
2) K pasvocti umcen 30 w 12 npubasute 19

Moctase 3Hak =, < waM = Taw, 4T0Dbl pasex-
CTE2 WAKM HEPABEHCTBE CTand BepHbIMM.

43+ 57 O 57+ 43 40—38 O 40—25
64— 16 O 64— 19 40+ 38 O 40+ 25

Harfpow 3HauyerwA BbipaskedHd d+ 7 W 3% — 4 npw
gd=8, d=1%9, d=12, d= 1b.

Peww ypasHeHMs.
z—8=Y rtl=42 L3 —xE=3

AxTOH Haweén B necy bBensie rpubbl W NOgOCHHO-
BurM, scero 12 rpwbos. Cxonsko ©Obino Benbix
rpwbos, ecnv nogocHHOBMKOE Boino B wryx?

IOnA Hawna B necy noOoCHHOBMKM, Densie rpwbol
M macnata, scero 13 rpwbos. Cronbko macnsT
Hawna Klna, ecnM nNONOCHHOEWKOB W Denoix BMe-
cre Ouino 17

.B npyoy nnasanw HecxoneKo yToK W 16 rmycen,

scero 34 nrteupl. Croneko Boino ytoxk? Ha
CKONbKO OONbLIE NNABAND YTOK, YEM rycew?

Y DabDywsK ecTb MENTHIE ¥ CHHHE HHTHH, BCErD
15 moTkos. Ha crONbBKO MOTKOBE MENThiX HHTOK

Donble, 4eM CHHMX, BCNM CHHMX HeTox B moT-
KOB?

43
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46.

47.

48.

Ha ckonbko caHTWMeTpoB 4MWHA OOHOro OTPE3Ka
MEHBIUE [ONMHbI Opyroro?

Hayeptw Tpw oOTpe3xa. gnWHa NEpPBOro 5 cM, AN-
Ha BTOpOro Ha 2 cm Donbwe aonweel nepeoro, a

AnMHE TpEThEND> H4A 4 cm meHbLLE AnNMHbI  BTOOOMD.

3anuiuM, 4eMy pasHa ANWHA TPETLHEro OTPe3xa.

1) Hakigy B panHbix TpeyronbHHMKax npaAMbie M
ocTpeie yrasl. BoinwwwM wx Homepa.

N A

49.

30.

1.

2) WMamepb cTopoHbl 3ITMX TPEYIONbHHUKOB M HaH-
AW HX NEepHMETDbL

1) HaueptW npAamMOYronbHHK, ONWMHbI CTOPOH KOTO-
porc 2 cm ® 3 cm.

2) Hayeptv oTpesok, AnwHA KOTOPOroc pasHa ne-
DHMETPY 3TOMD NPAMOYTOALHHKA.

Hayept kBappar, nnmHa cropoHs! Kotoporo 4 com,
W HaKAW Ero NepHmerp.

Hauepts noOMaHyl» NMHUIO, COCTORWYD M3 4 pas-
HhiX N0 ONHHE 38EHbEE. Hangu eS8 onuHy.

3 em 5 o O 3 m

24 cm O 2 am 4 cm

I3ecm O 7 gm 3 cm
S5 cm 8 s O B cm 1 mMm

. KaKkue MHOroyronbHWKW Thi BHOMIIb HA YEpTERET

Cronexo curyp kamporo sepa’
M3 kakmx dryp cocTasneHbl NpPSMOYronbHUKKY?

44



CTPAHUYKA 4NA NMIOBOZHATENBHBIX

MNOMOTAEM OPYD AOPYTY e
COENATE LWWAI K YCNEXY

Beprno? HesepHo?

OpuH  yY4eHHK 4YMTAeT Kawaoe BbiCKa3biBadHHe (Hanpumep,
1—5), ApyroH paét OTEET: BEpQHO OHO MAM HET.

Ecnv BbickassiBaHWe HesepHO, TO OH OAET NpPaBWNbHbIA OTEET,
BoinonHusa cnegyrowme 3apadua (B—11), ydedskn meHswoTcs

DONAMH,
1. 9+9+9+9+9=9.4

2. Echv B OKowko 3anucath ywcno 7, TO paBeHCTED
8-6+B8=8 -0 crader sepHuiM.

3 3-4 << 34+34+3

4. 3apasa «B opHo# kopobxe 6 xapanpawedn. Cxoneko
KapaHOoawer B 3 TakMx KOpoDxax?e pewaeTcs C© NomMo-
Wb YMHOMEH WA,

] " - -
F——F—1—g%

5 18-3 > 18-2

|
B
.
¥
!
15
|
_.
\ ——

6. 6-9 = 60
7. Ecnu B oKoOwxo 3anucate 4wcno 7, TO HEpaBeHCTBO
5+5-4+5<5-00 craver BepHbmM.
b |
B. 8-4=4.8 =¥ e -

9. 3apaua «flacTvk ctowT 3 p. CHONBKO TaKWMx NACTHKOB
MOMHO KYNMTE Ha 6 p.7% pEeWAESTCS C NOMOWBKD YMHO-
HEHMA.

10. Npomssenerre yucen 8 w 2 wHa B menbwie, yem npous-
BeAEHHE yucen 8 w 3.

11.Ecnv B oxowko 3anucarte 4yucno 3, TO pPaBEHCTBO
9.0 = 3-8 craHer BepHbIM,

A




Y3HaeMm, KaK CER3IaH HaObid MHOMHTEN
C MNPOM3IBE0EHWEM,

"ooo® o000 ‘00 00 00

4.-2=8 8 — npowu3segeHue 2-3=68
B:4=2 4 — mMHOWMTEND B:2=313
B:2=4 2 — MHOMWMHTEND 6:3=12

Uﬁ'hHCHH, HdkK B HasOooM Ccnydas nonydeHbl BTo-
poE W TpETRE pPABEHCTEE W3 NEDBOTNDO.

Ecnv npowaseneHwe OByX MHOMMWTEREH pa3fenvTb

HA3 OAMH M3 HHX, TO NOAYYHTCA APYTOH MHOMWTENb.

1.

6.

Cocrass sbipawesss no 0Dpasuy U BLIYWCAH  MX
IHAYEHWA.

{+2=14 8-4 = 9.2 10-4 =
14:7=12 e e
14:2=7 i

Hadgs 3Ha4eHHA BbIDAMEHHE, HE BbiHHCAAR.
(F-2):7 (9-3):3 (2-9):2

Uena Bynouxkw 5 p. Cxonexo crost 3 takwe Oy-
noywn? Cocrase pse 3apavs, oDpaTtHbIe [aHHOH,
¥ pELM WX,

Bctass nponyweHHsle 4MCna W pellk 3agady.

Y Bacw Owno [0 verpages. On wapacxogosan [
TeTpagen B Knetky WM [l Tetpagen B AWMHEHKY.
Cronexo TeTpaged octanoce y Bacw?

Pewu sapayy pasHemM cnocobamu,

Kakye 4ydcna Hago 3anvcaTh B OKOWKM, 4YTobbi
NONYy4YTh YPaBHEHWMA, KOTOPbLIE Thi CMOMELWL pe-
WHTE?

H—x=14 L+ =100
67+ 18+3+2 90— b 83 — 20+ 7)
24+65+5+6 86— 10 a3 —20+7

6-3=01 13 =1] [I:6=3 3b=[]
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. K kaxpowmy npumepy Ha yMHOMEHME COCTash
0Ba MNPpUMEDa HAa OENEHHE.

4-3=12 h-5=130 10:2=2{

12:4=[1] i zhe=1] 20: 10=0

2= k5= ) d=T]

4.7 O 4-9 20-3 O 3-20 @
0-5 O 1+4 6-2 O 616

2.7 Q 2.8 1240 Q 12-0

1) Uena terpagw 3 p. Ckonbxo cToAT 5 Takux
TeTpanen?

Coenad cCxXeMaTHYECHMH 4Y4epTex W pelud 3agady.
2) Cocraee W pelwn 3agadvs, obDpaTtHbie OaHHOR.

B w#wocke 3a pgeHb npoganw 50 Terpapes, a
ocTtancce Ha 27 TeTpaged Medblue, 4eM Mpopand.
Cxonbxo BCEro TeTpaged Obin0 B KHOCKE A0
NpDOOEMM T

83 — b7 36+ 29 52 —44 12+ 28

— (48 — B6) b4 + (18 + 2) 8+9—7

— {51 —2) f0—(94+9) 6+7—8
1) Haueptv B8 TeTpagw TaxoW xBagpar. @
2) PaccxamM, 4To Thl 3HaeWb 0O KBAApPaTe, Ero

CTOPOHaX, ero yrnax, ero OCAX CHMMETDMHH.
3) ObbrcHM, HKAK MNO-DaA3HOMY YYEHMHM HAXODOMIM
NEPHMETD 3ITOMD KBAAPATA.

3+3+3+3=12 (cm) 3-4=12 (cm)
Orser: 12 om. Oreer: 172 om.

. Bommcnv W BhiNOAHM NpOSEpHY.
28 + 63 73— 49 67 +2b 94— 48

g3-4=0] 20:T1=3 O:4=35 4.5=0 q

a7

PEBYChI:




CKONBKO
\ BCElINo . |
TPEYIONb-
HHUKOB?
I R

X
A\
B

— T — — ¥
- - - - - - ‘ H -

Bynem yuuTbCA EBbLINOAHATE YMHOMEHHE W Oe-
nexswe © gucnom 10,

10- 4 4-10 | 40:4 40: 10

B wxamugom nakete no 10 wybuxoe. Cronexo wy-
Bukos B 2 naxetax? & 4 naxketax?

Yrobw 10 ymuosuts Ha 2, Hago no 10 Basats
2 pasa, nonyuwtca 20. Ho 10-2=2.10.
Jraumt, v 2-10=20.

3HaA NpOW3IBEOEHHA, HAWOEM YacTHble:

20:2=10 w 20:10=2.

Paccykpas Tak e, COCTask paBeHcTsa no ob-
pasuy: B NepsoM CTONOMKE NOCAEOHHM OOMMHO
BwiTe pasencteo 10 - 10 = 100.

10.-2=2{ 2+ 10 20:2=10 20:10
10-3
10-4

e

[}

. Uena pyyxw B p. Cxonbko cromt 2 Takwe pyy-

kn? 3 pyurn? 4 pyuxu? 10 pyuex?

Nosap pasnowun 40 nvpowxwkos Ha 10 Tapenox
noposHy. CKOMbKO nNMPOMKOB OH NONOMHA HAa
HAMCOYHD TApenky?

Cocrtaee W peww Ose 3anadd, obpaTHsle maHHOM,

Mepumerp ksapgpata 20 cm. Yawaik pnusy cropo-
Hbl 3TOTO KBagpaTta.

74— 58 46 + 37 83— 29 o4 + 36
. 3+t h—H 32 —(24 1+ b) 28+ 3714+213
1+5—6 49 — {33+ b) b4+ 18+ 246

! b 10-6=0 60:6=0C 6-10=0C O:10=6
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1. Cocrasb nO puCyHKY 3agady Ha YMHOXEeHMe
M 3agady Ha OEeNeHue u PEelWM MX.

CKONbKO

BCEro -

YETBHIPEX-
YIONbHUWKOB?

el

2. 1) Tona kynun 3 Tterpagu, no 10 p. xawpas.

CxkonbkKo cTtounu BCe TeTpagw?
PaccmoTpr CXeMaTHHeCKYyKs 3anMch M pelus 3agady.
10 p. 10 p. 10 p.

-

W

?
CKonbKO Takux TeTpagen MOoXKHO XKynute Ha 50 p.? / \
2) CoctaBb NOXOXHE 3apaqv # Pelr ux.

3. Mama nomxapuna 11 xotner. 3a obepom cvenwu —
6 kotner. 3apan sonpoc, 4Tobbl B 3apade Obin
orser: Ha 1 xoTnery.

4. Hanpgw 3navenus BbipaxeHun 70— 56 u 6+ 8 npu
b=32, b=34, b=46, b=1068.

5. Bomucau v BbinOnsx® NpOBEpKYy.
75+ 18 96 — 47 38+ 26 82— 55

6. Cymma Kakux [ABYX 4YMCen paBHa MX npou3sege-
HUIKO?
CyMmMa Kakux [OBYX 4YuCes PaBHa WX Pa3HocTH?

bynouka crour 8 p. Ckonbxo crosT 2 Takue 6y-4
nouxu? ,
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5 . P I / |2_’“'

Beero 12xr |

ObuacHk no pucysky, 470 0D003HaYawmT CRenyo-
WHE BbIDAHEHMA.

3+2 T2 —{3 44 12—3 1&—=2=4
1} 3a anmvbom pns pUCOBaHMA, KDAackW M KWCTOY-

wy Mpa ynnarwpa 30 p. Ansbom ctomn 10 p., a
kpackw — 12 p. CKOoNbKO CTOMNa KWCTO4XA?

2) Y10 y3HaeWb, BLINOAHWE OEHCTSHA:

30— 10 30— 12 12—10 30:10 10+ 127
3) MNocTpok pwarpamMmy CTOMMOCTH KYMNEHHbLIX TO-
BapOos.

. da pene Ons npouwtana 25 cCTpaHMl KHMTHE

ytpom 5 crpanwy, pHem B crpanmy. Ckonbko
ctpanuy OnAa npouwtana seuyepom?
Peww 3anayy pasHeiMM cnocobams.

. Bcnom HH, Y7o NONYYWTCHA, eCniM nNpodMaBedjeHue

ABYX MHOMHTENSR pa3gendTt H3a OOMH M3 HMX, M
JanonHy Tabnuuy,

MHOMMTENS 2 21 4 b
MuommTens 713 3
Mpovasegerne 6|8 |12]115]|18

1} Bbuucnn nepuMeTtp Kamporo MHOMoOYronbHMKA.
Z2) Bbinuww HOMepa TynbiXx YrACB MHOTOYTOMbHMU-
KOB.

MNopbupas 3HaueHHA X, DEWM YPaBHEHWA,
r-6=12 4. xr=12 12:x=3

50



OiobscHM, noOYeMy E€pHbl DABEHCTBA. {

4-6=b-4 10-44+10=10.5
2:B=8-2 d-7T=8:6+8

. 8-2+8 O 8-4 10-7 ©C 8:10—10 @
9-4—9 0 9.2 15-2 Q 2-15+2 -

Ha 3umy cemba 3arctosuna 10 psyxnuTposbix
BaHox mbnodsoro coxa. K BecHe ocTanock TOMb-
ko 2 n cowa. CKONMbKO NWTPOB COKa BbiNMTO 3a
Iy T

Kampopidt W3 TpEX AQPOHOB MOMET NEpPEBO3WTL pas-
Hole no macce rpyso. [lepasid gpos momeT nepe-
Be3TH rpy3 maccod B 4 wr, BTopod — 3 Kr.
CxonbKo KWNOrpaMmos rpysa MOMEeT NepeseiT
TRETH [OpOH, ©ChM BCE TPW [ODOHE ODOHOBDEMEH-
HO msoryT nepesestd 12 «r rpyaa?

Kakumu oOMHAKOBBIMKM MOHETaMHM MOmHO Habpartb
15 p.? 8 p.?7 10 p.?7 Pewenve 3anMum  yMHOME-
HHEM,

Peiw ypasHEHHS.

73—x=70 35+ =40 = 6=24
4487 76—9+3 62 — (32 + 8)

6+7—9 53—5—8 89 — (76 + 4)

BomuwcnM ¥ BbINOAHKM NMPOBEPKY. ————
73— hb 48 + 14 57 — 39 64 + 16

Borumcnn yoobHeim cnocobom.

1+5+8+15 26+ 194+ 20+ 4

184+7T+134+22 AT + 35 + 13

.Y Kpe ects 3 wapuka pasnoroc UBeTa. 3 o
CxONbKMMK cnoco0ams OH MOMET CAOHMHTL NMDaE- |

MHOY “3 OBYX wWapHMxos? “3 Tpex wapukos?

Hauepty npsmoyronbHuy co cTopoHamd 1 cwm Hq
10 cm. Hahwgu erc nepumetp.

al



NPOBEPUM CEBS |

TEKCTbl ANA KOHTPONbHbIX PABOT
Bapuant 1

1. Mcnone3ys 3apasiHbie paeeHcTBa
4.8=32 n 5.7=35,

3ancnHH OHOWHKH HYXHbBIMH 4HCAaMH.

35:7=0 | 32:4=0 | 32:8=0 | 35:5=0

2. Bumscnu.

2B+ 16+12+4
36— (15—9)

3. Hanpgw 3naueHwe BoipawedHus g— 30 npw o= 100.

4. Tons paznowwmn 12 menkos 8 2 Kopobxu nopos-
Hy. Cronbko Menkos B kawgod Kopobwe?

5. [Jeeouyra sbipe3ana 12 kBagpaToB W pasnomuna
wx B pagsl, no 4 wsagpara B waw@mom. Cxonbwo

PROOB Y HEee nony4dnocs?

b6. lMNepuwmerp TpeyronoHuka 20 cwm. Jrumebl gByx ero
ctopod 7 cm w 8B cm. Hawpgw pgnuby Tpetben
CTOPOHSIL.

7. 3Janvww HOMEpPA BCEX MPAMOYICMbHMKOB,

/7




Bapuant 2

MagectHo, uto

B-5=30 »w 8-9=T72.
3anonHK OKOWKK HYIKHBIMM  YMCIaMM.
30:5=0 | 72:9=00 | 72:8=00 | 30:6=0

Bamwcnu.
34+ 12+61+18 46+ 13+ 2447
47 — (16 + 14) 58 — (39 —30)

Hartpi 3HaueHwe swipamenws o+ 58 npw o= 8.

Bocemb nWpoMKos Ppasnomund Ha Tapenkd, no
4 nupoxxa Ha xakgyw. CxonbKo Tapenok 3aqs-
NH MADOMEAMM?

Manbumk Boipezan 13 Kpyros W pa3anowun MX B
3 pRpa noposHy. ChONbKO Kpyros B OOHOM pR-

oy?

Mepumetrp TpeyroneHwka 30 oM, [nwHbl 0Byx ero
ctopod 10 cvm w 12 cm. Hakgw pnwny Tpertben
CTOPOHBI.

3anyiuK HOMEpa BCEX NPRMOYIONbHWKOS.

e —

o

= " ] ! = = [ a = L
e e s




183 411

E}'ﬂEM COCTABNATE W JanoMHHATD TEI:'EJ'IHLJ_,I:I Wik~
HOMEHHWE W OEenNEHHA C HHCNOM 2.

YmMHomeHHe uucna 2 YmMmuomeHHe Ha 2

1]

2 + 2 + 2 + 2 + 2 Canion

a i W 3anomHm!

242m=4

* g 3 = A

N 2+*3=§ . TR
2~ d=8 4 .2 =8

. Al5.2 =1

2+ 5=10

Tabnuuy YMHOMEHHA Ha 2 MOMHO uYMTaTeE Tak:

OBaMAb OBA — 4YEThIpE, ABaMALl TPHM — LWECTh,

2.442 3245 2T B

Sl N e 0

B opsom nakete 2 Kr myke. 1o y3Haews, Bbi-
yucnwe: 2-37 2-57 10:27

B nepBwid gede npopane 12 crynbes, BO BTO-
pod — 18. Cxonbko cTynees npogand B8 TPETHH
OeHb, ECNW BCEfD B 3TH AHM npogaHo 34 cryna?

6ld:6 {25+ 35):10 A—l—2=2
80:8 (47 +23):7 §—2—2—=2-=2

Mpubasnai no 2: CKONBKO BCETD Rrog BWIWHK Ha
DHCYyHKe?

. Hume v mame smectre 40 ner, Jume »« nane —

42 roga, a [ume, mame » nane Bmecte 74 ropga.
CronbxD neTtT wKawnomy?

trrrree

2:4—2 0 2:3 2.3 O 3.2
4.202.5=-12 5.2 0 2.5

54



2-b=0C] 6-2=01 HNeawom b —
2. =0 7-2=0 Heawpsl 1 —
2-8=0 B-2=[] HOeakpo B —
2-8=[] §.2=[] Osaxam 9 —
. JAKOHYH 3anWcwH.
2-b+2=2-01 2-84+2=2-01
2-T+2=2.0 2:94+2=2.00
2-10—2=2-0 2-0—2=2-4
2-B—2=2-0 2.042=2.10

Mponomwaem cocTasnsTe Tabnuubl

Bomumcny » 3anomueml

2. Coctasb 8CE, HaKMe CMOMEWb, pPaBeHCTBA M He-
PABEHCTEE, HCNONL3YA BLIPAMKEHUA.
6.2 9.2 2.-84+2 P2 =2
3. 1) Cocraee 3apauy nNO KPaTKOH 3anMCH W PELUM
Being — 7
Chpeszane — 8 om u b gm
- Ocranoce — 16 am
2} Cocrass gse 3a8adqM, u'_EpathaE naHHow. Pe-
WK HX.
4. Peww ypasHeHus.
r+ 271 =30 yg—8=20 b4 — r=1064
5. 68 + 29 72— 18 47 + 39 96 — 69
6. Hauepts ovpesok, gnuHa kotoporo 8 cm 5 mm.
7. 67 —{21+3) BO— 25— 15 70:10
87— 27 +3 80 — (25 — 15) T0:7

MNocne Ttoro kaxk depmep npopgan 9 noxynarensm
no 2 n MOonNOKa KaxK@OMy, Yy HEro octanock 1 7
monoxka. CKONbKo nWTpoB mMonoka Bewno y dep-
mMepa cHadana?

| 55
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PEBYChbI:

Kaxpoe paBeHcTBO w3 Tabnwy YMHOMEHHR Ha-
0O 3HATb Ha NaMATh, HA3bLIBAR OTBET Cpaady.
Ecnv HEe noMHMWE — BLIYKMCAAH, WCNONbL3YA
pPa3Hble NpHEMBI,

Paccmotpu w obbAcHM, Hax pasHbimMK  cnocobamu
MOMHO BBIMMCNWTE, Hanpemep, 2+ 4.
2:4=24+2+2+2. Tak cuyuTam gonro.

Momwro Tak:
Z2.-4=4.2,
oM Tak: 2-4=2.3+42,
wnu Tak: 2-4=2.5—2.

HEI'ICIJ'IIJJ}"H pPa3HLie FIFFHéHI:I, BbiYHCINH.

2-9 2-5h 2-b i0:7-5
I -2 2-8 0z 1w 2

Hapucy® CxemaTvuecKMW DWCYHOK W pPEelwMW 3agauy.
1) Tpém peram paspane noposHy O maAven.
CKONBKO MAYER NOAYyYHn Kawosid pebéHox?

2) Oeram pasganw B sbnox, no 3 sbnoka Kam-
oomy. Cronbko OeTtes nonyduns sbnoks?

B rpynne perckoro caga Bsino 13 manbumkos, a
gesouyex Ha 3 medbwe. Lxonbxo geted 8 rpynne?

Beuvcnu » NpoOBEDE pPELIEHME.
61—32 17+ 29 35— 18 47 + 26

OObACHH, HAEK HaWTH YacTHOE B KawagoMm CcTonbu-
KE, W HakOM Ero.

6.2 =12 H-2= 18 Ededomi]
Y2y =E e 1d =L Ehid =
12 b =[] iy i 8 =L] s =0

Hauept# nomanywo, [NWHY KOTOPOH MOMKHO HEHTH
Tax.
3:24+4=10 (cwm)

2+-8=40 3.71=21 b-4=24
b~ T=1] f=3=0 b.5=[]
56



1. PaccmoTtpy 3anvck nog ®awgbiM DHUCYHKOM,
Cnwwm, 3anonHRm nNponyckM, W ODBACHM, Kak
NOMYY4EHD KaWOOE CAEenylolee PaBeHCTED W3 nNep-
BOrD.

o oo oeoee oeooee oeeeee ]
oo eoeee 0o0000 eeeeee | -
3. 2= 4.2=01 5.2=0 6.2=0 |
6:2=0C] B:2=0] [1+2=0] ]2 =[] S
6:3=0 8:4=0 O:6=0 O:6=0 |
mEEEEEE | |
| |
7-2=0 g<2=0 9.2=[
O:2=0 0:2=0 O0:2=0 !
O:7=0 O:8=0 0:9=0 vt

2. 12:6 18:2 16:8 14:7 8:2
x 8:4

. - .y g el - ] | B P —

3. 3a napramd cugenw 18 yuenuwos, no 2 yyeHHxa
3a kamgoW naptoM. Ckonoko napt 3adHsto? i

4. Cawa wynun pyuky 3a B p., pactuk 3a 5 p., =
y Herc octanoce 2 p. Hro y3Haews, BbIYWMCAME!

H—57 B+ 57 B+5+27 (8 +5)—27

5. Kakoe uucno Bonbwe =a 9, yem 257 367 477
Kakoe uucno meHblwe na 8, gem 517 027 737

6. 1) Mameps kakgpoe 3BEHO NOMEHOHM M HaWgW ee
DAHHY.
2) Haseptw kBagpar, nepuMeTp KOTOPOrD paseH
OAMHE 3TO# NOMAHOA. :

A - - -
» - . i ¥

Ans wrpo 12 peTel pasgenwndce Ha 2 Hﬂhﬁﬂﬂh!q
nopoety. Lxonbxko AeTed B Kawaod xomaHge?

57 | PoDo0




&

L

4

; 4

HEl.ﬁ,qH cnocof® 3anonHMTe BCE OKOLWKH BEDHDIMM
YMCnamM. 3andiuM BCe 4ucna.

G.2=0] :2=01] :9=[
2+-6=0] :2=01 C: b=
o 9| 8 ! 6 2 | 4| 3| 2|1
a2
18:2-+10 18:9.7 10:5-6 1-5
14:7-8 12:6-8 B:2-10 1.87
CrnMwe, #“onpasnas owHbEM.
2:7+2-3=2-10 8+ 18:2 > 16:8
2:-9—2.4=2.6 14— 14:7 < 12:6

3an ocBewawdT 2 MIOCTPhl, B KOKAOW AIOCTpE RO
9 namnodver. CHONBKO NaMnoYek B8 3ITHX NO-
cTpax?

CocTaes W pewd Ose 3afadu, obpatHsie QaHHOH.

Mo lMporpamme pedHoBauxKM MWNbA 33 NEPSbLIM rog
8 ropoge noctpodnd 42 poma, 3a BTOpOW rop —
Ha 5 pomos Donble, 3a TPETHE — CTONBKO O0-
MOB, CHKOAbKO 3& NEPBblM ¥ BTOPOM rog BMECTE.
_CHOMbKO OOMOE NOCTDOMNM 3a TpETHMR ron?

Coctask 3agady no swpaseHwso: 30— (18 + 7).

1) Haueptn s TeTpagm Taxo#d nNpPAMOYIONbBHMK.

2) lNpoesegn B 3TOM NPAMOYroONbHHKE OOWH OTpe-
I0K Tak, 4ToDLI MOMYWHACA KBAOPaT.

3) Harpgu nepumeTp Kamporo M3 NONYYHBLUIMXCH
NPAMOYTONEHHKOB.

B nepeow OaHke 12 cTakaHoB CoOka, &8 BO BTO-
pod 6 crTakadHos. CKONbKO CT4aKkadHOB COKa Haoo
nepenuTe 3 nepsod DaHkM BO BTOpYD, uTODbI B
obeux DadKax CTAN0 COKa nNopoBHY?

D 10:5-6=0 8:2.10=0
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Ona pemonta wynune B Gadox xpackw, no 2 wr
B Hawmod. CHONbHO KMAOTDAMMOB KDACKH KYNHAM?
Coctase w pewd gee 3apaud, oDpaTHoie OaHHOW.

. Joa wynuna 2 anvboma, no 9 p. 3a anubom, u
nuHerky. CKonbKO CTOMNA AMHERKA, EcChd 33 BCH
nokynky Jos 3annatina 30 p.?

3anuiuM nNepsoe OSWCTEBME B pPEeWeHHH 3TOW 3a-
Oa4H, ecn® BTOpOE [OeHCTEMe OyAeT TakuMm:
30 —O0=12 [p.h

. ¥YTwe, kypuue W rycwy Hapo Ha mecAy 12 kr 3ep-
Ha. [ycwo Hano 5 wr, a ytve — 4 kr. Ceonbko
KMNOrpaMMOB 38pHA HAaO0 Ha MECHL KypHue?

5cm 3 mm O B0 mm B cv 9 mm O 69 mm
8 am 4 cm O B2 cm 3 oM 2 cm O 23 em

MuomuTens 2 h 8
MuommTens 41|15 i 9
MNponasegerne 1011211416 |18

1} Ha cxonbxo Bonbwe cymma yucen 42 w 19,
YEM MX Da3HOCTb?
2] Ha cxonbKko ™exHbwe cymma uwcen 8 w2,

YEM MM NpoM3BegeHHe’
3) Ha crkonexko Oonbwe pasHocTs dvcen 20 w

10, yem wux uacTHo=T

35 =2s 50— (34+9) §+b+12+4
4+ 7—31 50 —34—9 9474+ 13411

. lNepuwmetp xBappata B8 com. HakWgw nnvHy cropo-
Hbl 3ITOMD KBAaOpaTa.

Bownosx M3 CHETHBIX MAnoYexk Taxkyw Ourypy.
C nomowbw 3 nanodex pasgend 3Ty urypy Ha
5 oguHaxoBbix KBagpatos. Ybepu 1 nanouny,
yTobbl nony4Mnoce 4 OAWHAKOBLIX KBAODATA.

HaWow 3HayeHWAs 4acTHoro b1 2, ecnw b=1ﬁ-;
b=10, b=18, b=12, b=14.

59

NPOLAONKH
PAL
YHCEN:
98
96
76
74

54
52

D

e —

<



. KAKME
— HOMEPA
-~ OMOB
MPONYLUEHBI?
| .

1. B wrawgywo dawky nonoxwnm no 2 Kycka

caxapa.
1) Ha cxonexo uawesw xBatvno B wyckos caxapa?

Mo pucyrxy BuAHo, 4o Ha 4 vawkd 8 kyckos
Caxapa XBaTMNO W HWM OOHOMD KYCKa caxapa He
octanoce. [oeopat, uyto ywcno B genwrca wa 2
(Bea ocraTtka).

2] Ha cronbxko vawexr xsatwt 9 kycxos caxapa?
CHONbKO KYCKOS OCTEHETCA?

Mo pucyHxky sxgHo, 4To 9 KyCKOB Caxapa XBaTWT
#Ha 4 yawku u 1 Kycok ocrtaHercs. [ceopst, uto
yucno 9 Wwe pgenwtca wWa 2 (Des octaTtka).

1) Kawkmwe w3 uwcen: 3, 5, b, 7, W0 — pgenartca
#a Z, @ HAKMe He [OenATcA Ha 27

Yucna, KoTopble genAtcR Ha 2 Oe3 ocrata, Ha-

3ILIBAOTCH YETHBIMM, a4 4YMCNa, KOTOPhIE HE 0ensaT-
cr Ha 2 De3 OCTaTha, Ha3niBa0TCH HEUETHBIMM.

. JanswK no nopsgky uuwcna ot 10 go 19. Obeegw

KPYyXKKAMH YETHbIE 4YWCNE, NOOYEPKHM HEYETHbIE,

¥YMHOMB Ha 2 HKapgoe HedeTHoe yMcno ot |
oo 9. Kaxve nonyuundce 4ydcna — UYETHbIE MM
HEYETHbIE?

MonHocTeso 3aprEHHDIA OPOH MOMET HaXOOHTHCH
B Bo3goyxe 75 muH. [locne nocnegHed nonsHoH

3apAgKkH ppox Oein B8 nonéte 1 4 W 5 muH.
Cronbwo ewe MuHyT OpOH MOWET nponetets Del
Nog3apAnKK?

Or motka nposonoxd oTpe3and 8 M, W B HEM
octanoce [/ M. Ckonmbko ...7

Z2-b 16: 2 18:9 12:2-3 14:2-3
9.2 10:2 14:7 16:8-4 18:2+3

Pazpenw Ha 2 wawpoe uyetHoe ywcno ot 1 oo 200
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b'—iTﬂ Y3HANK. HEMY HAYYHUIHUCH

1. 1) Bomucnw npodasensHHe ¥, WCNONL3YA Ero, co-
CTABE YACTHOE M EbINONHM BbIYMCNEHMA,

23 6-2 251 4.2 9.2

2) Bbmmcn# wacTHOE M, WCNOAB3YR €ro, COCTasb
NPOW3BEABHWE W BbINONHH BbIYHCNEHKA.

16:8 14:2 18:9 10:5

2. (Yocrrol) 1) JumHse KaHuxynel gndnvce 14 grel.
CxONbHO 3ITO HEedenk?
2) Deoywwa ©Obin B CaHATOPMHM 2 HELEMM.
Cxoneko 310 OHel?

3. Bbyayt nv ogWHAKOBbLIMH @ peweHdA 3agad 1 w27
Mx oreetni?

1) 3a 10 pHe# w3apacxoposand 40 wr waptode-
NA, NOPOBHY B HKawOblh OeHb. CHONMbKO KMNO-
rpamMmMos Kaprodens pacxofosand B OEHb?

2} Ha cronexo pguer xBatut 40 kr kaprodoens,
BeChRM B AeHb pacxogosate no 10 wkr?

4. Coenar CHEMaATHYECHKHH YEDTEM W DEWKW 3anadqy.
Woroa or pockd otnwnune 30 om, octanock Ha
12 am Gonbwe, uwem oTnvaxnk. Kakod andsHsl
Eoina pocxa?

5. [ns pemonta kKBapTHpel Kynvnw 17 pynoHos
oboes: Oenbie, 3En8Hbie W MENThIE. IEenBHbIX
oboes Ooino 4 pynosa, Benmix — 5 pynoHos.
Cxonbko Duino pynoHoOB MEnTbix oboes?

6. Peww ypasseHWs. 16+ =16 F—35=l
7. 6-2+42 O 6+3 90:10 O 90:9
10-4+10 Q 10-5 60:6 O 60:10
B. 8-10 O 10-8 7-2+2 0O 8.2
7-10 O 0.6 9.2—-2 0O 10-2
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CTPAHUYKN AN JINOBOZHATENBHBIX

e
.

Onpegenn, k1o ©u3 nopocat Hud, k1o Had, a 10
Hyd Ha camom pene, ecnu BCe 3anuCU NOA X PUCYH-
KamM¥ HEBepHbie.

Mexs 30BYT Psgom co MHOM

Ero 3oByT
Hadpb. Hud. Had.

2. Y nopocénka Hada ©6bino 11 xenyner. OH ovapan

Hudby #a 1 xényao ODonbwe, uem Hydy. Cxonbko xe-
nypein nony4un Hud M CKOABKO Xenyneu nony4un
Hyd, ecnu 2 xényas Had ocrasun cebe?

3. PaccMoTpu pUCYHOK.

X B

Boibepu BbiCKa3biBaH¥s, BepHble ANA 3TOF0 PUCYHKA.

1) Bce dwmrypst 3en€Horo usera — Kpyri.

2) Ecnn dmrypa TpeyronbHMK, TO OHa KENTOro LBETA.
3) Kaskpeit Kpyr KpacHoro ugera.

4) Kaxaas dwurypa umeer xots Osl OfHYy OCb CHMMe-
TDMK.

3aK0oHYM BbICKA3blBAHME, BEPHOE ANA AAHHOIO PUCYHKA.
Echn durypa nsTvyronbHux, TO ...

L




4.

Kaxas nocnegosatensHOCTb 4YWCEN COCTaBneHa no npa-
uny: «Kapoe cregyrouwee uucno Ha 4 Donbwe, uyem

npegsigyuees?
1) 18, 21, 24, 27, 30;
2) 49, 45, 41, 37, 33:

3) 18, 22, 26, 30, 34.

3anuwy HOMEpa Tex UYETbIPEX OTPE3KOB, M3 KOTODPbIX
MOXHO COCTaBMTb MNPAMOYrONbHWK, M HAYEPTH ero B Te-

Tpagw.

6

Tak pabotaeT BeuCAUMENbHAs MOLWUHG.

[]-2

1) Kaxoe 4uCno nONYYMTCR Ha BLIXOAE W3 MOWUHSI,
ecnv B Heeé BBectd yucno: 9; 7; 5; 8: 3; 6; 107

2) Kaxkoe u4xcno ssenu B MOWUHY, €CN¥ HAa BbIXOAE W3
He€ nonyuunm uucno: 12; 18; 10; 14; 8; 167

Mo xaxomy npasuny COCTaBWAW DRA HYWUCEn:

3G T 6 19 8 438, 12 08, O, H, B2
Npoponyxu ero.
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10.

11.

12

13.

14.

15.

16.

80 sam=01lcm 28 cm=Llpgm Clcm

30 ca=Clpgm b5 mm=00cm Cmm
Bommcan v cOoenad nposepiy.

43 + 51 32+ 563 98 — 76 85—24
71—48 36+ 59 43 + 19 100 — 86

3anuy BoIPaXeHHMA W BbiUMCAM MxX 3IHAYEHMA.
1) K cymme umcen 31 # 9 npubasure 14.
2) Ha cymmer yvcen 52 w B Bomects 40

Ha 3umy cembs zarotoswmna 8 peyxnwtpoBbix Danox
woMmnoTa. CHONBKO F§MTPOB KOMNOTE 3ArOTOEMAM?
CoctaBe W pelus gse 3afaud, obDparHbie OaHHOW,
(47 —T7):2 LA e S S

(84 —4):10 24—8—8—8

1) Kakux douryp Ha uqepteme Oonblue: TPEyrofib-

HHKOB WNM uYeThipexyronbHWKkos? Ha cxonbro?
2) Hangw nepumetrp npAMOYronbHUKE W KaXOoro

TPEYyrofibHWKA, HAa KOTOpPblE OH Pa3geneH.

B meyx Baszax no 18 mbnoxk 8 kawpo#. HMa nep-
BOM Bassl nepenomunM B0 ETOpyle 4 sbroka. Ha
ckoneke Oonbwe sbnox crano Bo BTOpPOW Ba3e,

4eM B NEpBOH?

Ha pwarpamme noka3las BO3pacT 4YeThipex OETed.
2 roga obo3Hadedsl OOHOW HKNETHOH.

: § 83
¥
¥3nan no gwarpamme: 1) cwonexo ner Bnagy;

2) KTo w3 pered crTapwe BCex; 3) Ha CKOJIbKO
net Hona crapwe Caww.

2

«[TposepoyHbie paboteis, c. 60, 61.
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HOMEHHA H OENEeHHA C YHCROM 3.

o [¢e]| &%) [

Bynem coctaenaTe W 3anomuHats Tabmausl ym- ‘

‘ Cnseum

3+3+3+3+3 W 3anomHul
4'|3 e 2=68 o 7.3 =§
3+«3=9 " 3+ 3=9
4 - 3 =12
3c4=1 " 5.3 =15
J+5=15
Tabnuuy YMHOMKEHHA Ha 3 MOKHO YMTaTbe TR
TPHMCALI OBa — WEeCTb, TPHMN¢Qbl TPH — [OEBNATh,
1. 34 03343 3:24+3° 0 3-5
3-5—3 0 3.4 F-3=3 0 3
2. Yyurepbruua pana KaOoomy yyedsKky no 3 Te-

Tpaa®. Cxonbko TeTpager nonydwnu 4 yyedwra?
5 yuenuwos? 10 yuenuwoa?

CocraBb 3amauy no ee pewesd; 2b+4—7.

HEHL_"IE HWCna Haldo 3IdnMCaTh B OHOLWIEMA, 4TobOb

NOAY4YHTE YPaBHEHWA, KOTOpPbIE Thl CMOWEWbL pe-
WMTE?
xr+ 1= 136 r—15=0 O—xr=20

39 O 6=45 35+7 O 2=40
22 0 7=15 40—25 O =20
40— 27 a3+ 18 80— 13 46 + 29
59+ 12 84— 37 60+ 27 =25

Cawa roBopHT, 4YT0O CyYyMMd OBYX HEYETHBIX YMCEN

Byper HeuBTHbiM uucnom. [Mpueegd npumep, ecnu
CUMTaEWb, 4TO 3ITO HE Tax.

B 3 akeapwyma nomectnd no 4 pobxM B KaxKOsid.
Cronbxo Brero poidox B 3TMX axBapuymax?

HABEPH 19; |




g

T

- e w cmowo

]

YMmHOoMeHuwe uyucna 3 YMmHOoMeHHe Ha 3
lNpogom«xaem coctaBnATe TabDmuubl.

Bouuocnn v 3anomHul
1:.6=3-5+3=] h-3=C]
3.7=3-b+3=C] 7-3=01
1-8=3-7T+3=01 B-3=01
31:9=3.8+3=01 §.3=0]

y S R 3-6+3 3 10—3 2842
8-3—3 L B 3-9+3 2.7—2

2. Mansp oxkpawwsan xamgbim gedb B oxoHHBIX
paM. CronbKo paMm OH oOKpacwn 3a 3 gHs?
Cocraee 3apaud, oDpatHoie gaHHoW. Pewwd wx.

3. @yrOonMCTbl exand Ha Mary cHayana 2 4 B aB-
Tobyce, a 3atem B noe3ige Ha 4 4 OONblE, HEM
ol
8 aetobyce. Cxonbko BCero epemess yTOONMCTE
NOTPaTHAM Ha gopory?

4,
MHoKHMTENE 119 | 5
MuowmMTens 91213 b
MNpowasegeqre 12114118110

5. lNepumerp Tpeyronbhuxka 28 oM. [nudsl nepsod w
sTopod cropodH 9 cm v 7 cm. Y3asak pgnuny Tpe-
Thel CTOPOHbI 3TOMC TREYroAbHHKA.

b. 4-2+4 g-3 18—(15—17) b -
b-2+6 7-3 40 + (9 + 13) 3

7. Janvww nponyweHHbie Yucna:
1)} 2oy B 220k
2) 3 6,9 .. 30

@ 8. HauepTe Tawyx NOMEHYID W Y3IHAH BE ONMHY.

b 8.248 6.3 20+ (30 — 4) g:3+2
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1. PaccmotpH

oBBACHH,

KaxK Mnmoayd4aeTCH

3dnHdcCH  non

PABEHCTED M3 NMEPBOTO.

Ka# bl  DMCYHHOM

<

M
Kampgoe Chegywouwes

§EiE

3+x3=[ 3.4=[] 3-5=0] 3=
g:3=[] 4.3=[] 5-3=[] b:3=[]
f2z 3=l tais=L] 18:3=0
12 :4={] 15:5=0 18:6=0
5. [ = _
| s
| I
3.-7=21 3-8=24 3.-9=27F
T-3=21 8.-CI=01 9.3=[7]
21:01=11 O:3=01 L:[1=T]
ATi1=3 O:8=0[1 Ll:C1=[]

4 143 5.3 21rd 18:6 (45+ 35): 10
L S 3-8 A3 12:4 10- (21— 16)
2:2 6-3 24:8 15:5 (62 + 18): 8

3. Mapka crowt 3 p. Ckonbko Takwx MapoK MOMKHO
KyniTe Ha 15 p.?

CocTase ¥ pewd [BE 3a8ayd, ODpaTHoie JAHHOH,

4. 2.7+2 0 2-8 2.6+2.3 0 2.8
9.2+9 0O 9-3 2.5+3+2 Q 2-B

5. CapoBHury Hago nocagute 16 nyxkoBWy Tionbna-
HoB M 11 nykoewy nunwid. Ox nocapun 23 nyko-
BHUbl. CHONbBKO NyxKoBMU OCTanOCk NOCAgMTe Ca-
OOBHHKY !

JononHw ycnoss#e 33a0adv W pEWM EE.

Babywka wcnexkna 27 MNMPOMKOB W pPa3nNoMMAa
Mx Ha [ TapenkW nopoexry. CKONbKO MNHPOMXKOB
Ha OOHOW Tapenke?

T 67
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2.
/ 3.
f ) 4.
|

/ |

2
5.

3
D 5.
1.

Boinvuwm ToneKO BEPHbBIE pDABEHCTBA.

3+-54+3=3.68 = —3=3-]
3-4+3=3-7 39— =138
2+-6+2=2.8 2 —E=2-3
5-2=10 3-%=27 B-3=24
10:5=01 27 :3=0 24:8=[1
10:2=[] 27 : =L 24 :3=[]

B w#epene 5 pabouyumx pgeen. Cronbko pabouwx
nHer B 2 Hepensax? B 3 Hepensx?

Mocne Toro xax npopasel s3asecin B noxynare-
namM no 3 kr Abnok xkawaomy, ¥y NpoAasua ocTa-
noce 40 wr mbnok. Cwxonbko wunorpammoz abnox
bbimo ¥y npogasuya cHadana?

BoccranoBx nepBoe AEWCTBME B pelUeHMM 3ITOH

3afaud, Eecnd BTOPOE fLedcTede DyaeT Takum:
2) 40+0O0=58 (ur).

Kons BwinonHKn goMawHee 3IagaHde no Marema-
THke 3a 15 mun, no pycckomy A3wiky 3a 10 s,
a4 3afaHWEe N0 YTeHWKD 3aHARD ¥ Hero Ha 15 MMH
Bonble, Y4eM MO DYCCKOMY HA3bIKY.
Mocrase Bonpoc W pewd 3agady.

F+3 =7 37 +6+ 14 2-8 15:5
3:5+3 5+25+ 18 2-9 18:9
2xi=0 4B+ 7+ 13 9.2 2137
BoinonHsK BbiYMCNEHMs W COENad NpOoBEDKY.

42 — 16 39+ 53 37T+ 23 69 — 45

Hna, HKars w Hacta nadeptun no opHoR dhMry-
pe. KOns u Hacts HawepTwnu dhurypsl, ¥ KOTO-
pbix pasHuie nepumetpol. Karas w KOns HadepTiaM
hHrypel, y KOTOpbiXx OOWHAKODBOE 4YWCNO CTOPOH.
Kto kaxkywo dmrypy Haseptwn?

Crkaszka 3aHuwmaer B kaure 18 crpanuvu. KOpa uwm-
Tan ®Kawgbid geds no O cTpaHMy. 3a cCKONbKO
nHer Hpa npodwTan casky?
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10.

N @ :

18:2 12:3 16:8 205 24:8
18:3 12: 2 16:2 M2 243 <
1) HangoWw uyactHoe uwcen 21 W 1.

2} Nenumoe 27, penutens 9. Hampgw yacTHoe.

Coenal 4epTEX M NOKaKM, CHKONBKO pa3 no 3 cM
cogepsMTCR B 7 oM, B 11 om

Peww ypasHeHws, nogbupan nogXoAsWMe 3Hade-
HHMA I

2d+ r=24 r—o={0 xr-5=10
B-r=16 xr:2=4 r:3=68

o 25| 39| 43 8 18| 28| 38
a+17 40-6

Butr cobpan wonnexkuyww w3 18 kamHer w pas-
nowsEn wx B 3 xopobkw nopoeHy. CHONbKO xam-
HEH B Ka#aooW xKopobke?

CoctaBb OBe 3agadw, oDpatHeie fasHon. Pewmd  wx.

Ansa noesgky Ha [ady Ha asTomobune W3pacxo-
nosanu 14 n DeHawHa, a Aona noe3gkM Ha CTaH-
umio — 3 n. Cronmsko nuTpog OeH3MHa Obino B
bDake cHadyana, ecnM NOCNE 3THX NOE3O0K B HEM
octanoce 23 n?

2-4+7 6-3—9 6B+6—7+8 1-26
3=5+4 7-2—06 g+ 9=—=7+3 0-14

YETHBIM WM HEYETHBIM gucnom Oyager CcyMma
YETHOFD W HEYETHOro uducen? 3anuwe nTpumep,

KOTODBIA TNOAOTBEDAWT TBOW OTBET.

Bouscnn © nposeps  DELISHME,
48 + 15 14 — 17 68 + 29 41— 27

Cpaess [OnMHBl OBYX NomMaHpix. Y70 moOmHO Cka-
3aTh 00 3THX OneHax?

s«lpoeepourbie paboteis, c. 62, 63.
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CTPAHUYKKY ANs JIIOBO3HATENBHbBIX

1 2 3 4 5 6 7 8 9

o = L J el | v L L J - e L L ] - - L el I» K

) | L) (O ‘l B ’—_‘J LA} | LSS ) L IR

4 8 12 16 20 24 28 32 36
Boccraros# nponyweHHbie yudpst.

I8—41=28 300+119=59
O7+20=70 8§1—7=21

Tansa crapwe Omm na 4 ropa n crapwe Ops Ha
5 ner. Kro monoxe: Ons wan KOpa?

Ouma »uBeT Ha BTOpoM 3Tavke. HUKuTE XMBET B TOM
e nogvesge, 4to M fuma, HO OH NPOXOAMT nNO necrt-
HAUE OO0 CBOEn KsapT#psi 8 2 pa3a Donbwe cTyneHek.
Ha xaxom ataxe xwusér Hukwuta? Crynesex go nepsoro
3ITaKA HeT.

B oropope ectb rpsgxu C AyKOM, YKpPOnoM W pegu-
com. pagox ¢ nykom ©Oonble, 4eM C yKponom, HO
meHbwe, yem ¢ peaucom. Kaxux rpsgoxk s oropoge
donswe scero?

Kpacsbix wapos 6bino wa 7 MeHble, 4em JKENToIX, a
3enénsix wapos — Ha 10 Donbwe, uem KpacHsix. Ha
CKONbKO MEHbWE OblNe MENTsiX WapoB, 4eM 3eneHbixX?

Haueptt 2 pasHsix NPSMOYronbHMKa Tak, 4T0Dsl nepu-
mMeTp Kaxporo Obin pasen 20 cm. Kaxue ewgé npsmo-
YrONBHUKA C TaxuMm nepuMeTpoM MoryT Doite? 3anuwm
ANKHbl ¥X CTOPOH B CaHTHMETDAX.

Cesa, [Ouma, Maxkcum u Poma y4yactsoBanu B BENOroH-
K€ ¥ 3aHAnM MepBoe, BTODOE, TPETbE W YETBEDPTOE Me-
cra. Onpegenu, XTO KaKOE€ MECTO 3aHAN, ECAM:

Cepa we Ooin nNepsbiM ¥ NOCASOHUM;

Makcsm Ooin BTOpBIM;

Poma He Obin nepssim.

e




Y3iHaeM, B KakoM NOPAGKE BLINOAHAKTCR OEH-
CTEMA B YWCNOBbIX BbiDAMEHHREX.

1. Yem noxowM ¥ UEM pAINHYAKDTCA BbIPEMEHWA B
kaxgor nape? lModemy nonydHn pasHeiE pe3ynb-
TaThl BoHUCHEHMH T

3B—10+e6=28+0=134 24:3.2=8.2=16
3B—(10+6)=38—16=22 24:(3-2)=24:6=4

Mpempge qem NPUCTYNMTL K BbIMMCASHMAM, Hago 1| L | I
PACCMOTDETE BbiPaXEHWE: BLIACHHTb, ECTb JIH B BE ¥ BN
e o - 1 i | I
HEM CHODKM, Kakwe OPHCTBMA B HEM MMEKITCA. o _i"- i
1) Ecnv B Boipareswe Oe3 cxobDoK BXOQAT TOJBKO ﬂ
CNOMEHHWE M BbMUMTEHWE WAH TONbKD YMHOMKEHHE K

OeneHde, TO OEWCTEMA BLINOANHRKDT B TOM NOPAL-
KE, B KAKOM OHM 3anWCaHbi CAEBa Hanpaso.

2) Ecnv B Boipawedde bDe3 ckobok sxoosT He
TONBKO CHOMEHHE M BhYMTAHHE, HD M YMHOME-
HHE WK OeneHWe Waxw oba 3THX OeHcTexA, TO |
CHaYana BnNOMHAKT No nopsagxy (cnesa Hanpaso)
YMHOMEHHE W OENeHHEe, a 3aTeM CNOMEeHHE ©
BhIYMTaHHE, |

3) Ecnu 8 sbipawesss ecTo ckoDKM, TO CHadana
BLIMONMHAKDT OSHCTEMA, 3andCaHHbnle B CKODKax, no
npaswnasm nyHkToB 1 W 2.

HedcTeMas B YMCNOBDIX BbiDAMEHWAX BLINOAHRAKOT
B CREOYHLWEM NOopASKe:

1) peWcTsW®, 3anvcaHHble B CRODKax;
Z) yMHOMWEHHWE W LOEeneHHe;

3) CNOWEHHE WM BhIUKTAHME.

2. DObRCcHM, HAK HAO0 BbiAONHATL OEHCTEMA. - gt q 3 1.

3 2 1 |
30+6-(13—9)=30+6-4=30+24=54
¥ 3 2

94:34+7.9=8+ 18=276 EFeEEER
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3. PaccwoTpu BoipaMeHds, YCTAHOBM nNOpALOX Bbi-
NOAHEHHA OEWCTEMH W BbiNOAHM BbI4MCNEHMWS.

76—27+9—10 BO:8:2 5 —{35—30}-2

A3 —(20—T7)+ 15 21:7-9 60:(4+6)-3

4. B knure 48 crpanuu. Jawa uywtana keHMry 8 Te-
YEHHME TpEx AOHeR, no Y9 cTpaduy emMenHesHo.
LKOnbKO CTDaHWL eHd OCTANOCh NpOYWTaTh?

PEBYCh:

, 5. bpat M cecTpa XOTAT KynWTh HECKOABKO KapaH-
pawei no ueHe 3 p. 3a kapadgaw. Y Opara
ecte 5 p., a y cectppt — 7 p. Ckonbxko Kapas-

+*£ OAWEeH OHW MOryT KYNWTb H& BCE AEHbMM?

B. Ha cxOonbxo MMANMMETDOE OOWH W3 OTPE3KOB
AnvHHee gpyroro?
_‘*i.'
60 7. BuinMwm W pewwm TE ypaBHEHWMA, HOTOpble pewa-

WOTCH CIOMEHHEM,
r— 18=29 b4 —g=52 = 23=0}

-+ 15=dh 17+ b6=28 48 — x=20

8. Paccmotpn pguarpammy. Paccxkaxu, 4To Ha He#l

NoEa3aHo.
& K J Kk, | 4 ati

4 4mn I
Hauepts Taxkyw guarpammy. CKONBKO YYEHHKOB

1 wn
B TBOEM Knacce? [MononHW gHarpaMsy  OaHHbIMM
O CBOEM Kracce.

D 32+ 9-(19—18) 27:3-4 2+9=1:3
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neHua © yucnoM 4, MCnonb3yA DPHCYHOK.

Bypem coctasnate TabOnuuyy YMHOMEHMS W Oe- <

1 2 3 4 5 b 7 8 9
- & - ] |w I | L ] L I ; - = L] 'J ‘- - |I‘ ‘l
4 8 12 16 20 24 28 32 36

Boiyvcnu M 3anomMHM!

4.4=1§ 16:4

4.-5=20 3-4 20:4 20:35
4-b6=24 6.4 24:4 24:6
4-7=28 7-4 28:4 28:17
4.8=232 g-4 32:4 32:8
4-9=3h 9.4 36:4 369

Tabnuyy ymHoMEHMA Ha 4 MOMHO uWMTaTh TaK:
YEThIpEXOL OB3 — BOCEMb, YEThIDEWOLI TDOH —
OEeHagUaTE W T. 4.

1. 4.5 4-7+4 4-3+4 4-8
b-4 4-8 4-4 4.9—-4

2. 7.4 (13— 4) -4 5-4 (177—9)-4
4-0 4.{(11—8) 4-b (50— 45)-4

3. ¥ oproro xsappoxkontepa 4 nponennepa. Crkonbko
nponennepos y TPEX TakMX KBAApPOKONTEpOR?
Y wectu? ¥ socbmu?

4. ¥Yeenwye 8 4 paza 4wcna: 5; 2; b; 9; T; 4.

5 2807=21 80 4=32 2807=35
(13—9)05=20 804=2 (30—27)04=12

6. 60— 18 A7 + 16 90 — 25 100 — 88
A4+ 26 54— 19 50+ 38 40 — 26

7. Bbiuwcnu nepumeTp nNATHYroJbHMKE, Y KOTOpPOTo
ONHHE KaXKOOH CTOpOHbI pasHa 4 cm.

4-3 4-5 6-4 -4 4.7

(2o 0 | za=s




MATUHECKME
- KBAZIPATbI: -

Cymma 48

>

. (50—42)-4 1-(26 + 25) 36:9

1) 3anuwu B nepson cTpoxe 4ucna or 1 po 9.
2) YmMHOXbE Kapoe ©3 3TMX 4ucen Ha 2, a
NPOX3BE4EHUA 3anuiiy BO STOPOW CTPOKE.

3) B Tpetbe# cTpoxe 3anuiuM NpPoOX3BEfeHHs, no-
NYHEHHbBIE Np¥ YMHOXEHWM YMCEN nepsoro psaga
Ha 3, B8 yersépron — Ha 4.

Nonyuntcs Tabnuua.

g |4 15 |6 . WK
6 8 10 72 14|76 18
9 12 15 18 21424 27
712

712
7y
©N
Y 8 12 76 20 24 28 32 36

1) Hangu no tabnuue npoussegexus:

2-9; 4-3; 3.2; 2-4.

2) Hakpu uactHoie: 24:4; 12:3; 18:2; 15:3.

. CkoneKO XBagpOKONTEPOB, NOAHMMAOWMX TPY3 B

3 Kr, Hago 3ajencTBOB8aTtb, YTODL OAHOBPEMEHHO
poctasute 12 xr rpysa? 18 kr? 27 kr?

. Jdetw cnywanw paguonepesady, B Kotopor 15 muH

3By4ana cKasxa, a notom — 4 necsu, no 3 MUH
Kakaas. 3afgav Bonpoc, 4Tobsl 3ajada pEWanach
Tax:
1) 4-3=12 (mu=)
2) 15—12=3 (muH)

3-8
(17 +23):4 0-(32—12) 2723 4.8

Hahau nepwmeTrp KBagpata, AnMHA CTOPOHbI KOTO-
poro 5 cm; 6 am; 7 mm; 8 Mmm; 9 mm.
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Byoem yuuThLCR PpEWETE 3amaud.

KpacHmix kpyxxkos — 3.

Cunux wkpysxos — 4 paza no 3. | I L
Curmx kpywkos B8 4 pasa Oonbwe, uem KpacHbix. : -,
CuHHX kpys#xos 3-4= 12
CuHux kpymxos — 12,

1. Coenad pucyHoK ® 3anade M pelwd ee,
Kynunn 5 3eneHbix mA4Yed, a4 KpacHblx B8 3 pa3a
bonbwe. CHONbKO KPACHbIX MAYEH Kynumu?

2. 1) B wmaraavne npoganw 9 Ttetpaped no uexe
3 p. 33 wawoyw. CKONbKO QEHEer BLIpy4wnu 33
3T TeTpagM?

2} Coctase W pews OBe 3agaud, 0OpaTHoie gan-
HOWM.

3. Ha¥pw ypaBHesdA, KOTOpLIE Thi MOKa HE MOMKELb
peiwwnTs. Mcnpasb Wx » pewm.
T8 + x=40 r—23=60 50— r=064

4. 1) Hafige 3Hauenwe Boipaxenwa 1-6 npu b=4,
b=T749, H=108, &=100.
2} Hakhow 3qadenwe Boipaxedws 0-& npu k=3,
k=81, k=190, k= 100.

5. 9-4 32:4 20:4 42 + (20 — B)
4-4 14:7 36:9 8l — (11 —9)
7-4 24:6 28 : 4 TO—(38+7)

6. 1) Cxonbko kBapgpatos Ha 4yepreme?
2) Kax nonydute 3 ogWHaKOBsniX KBagparta, nepe-
nowwes 2 nanouxu? Hakow Heckonbro peweHHi.
3) Kak nonyuste 4 OOMHAKOBLIX KBaApaTa, ECnM
nobasute 2 nanodrm?

Haueptw gnea otpe3ka: pnuna nepsoro 8 mm, a
onvHa Broporo B 4 pasa Oonewe.

(0o : 0 ™

-




4

1. 1Y Bacw 2 mawwnkw, a v Konw B 3 pa3a
Bonbwe, uyem y Bacw. Cxonbxo mawwHOoK ¥
Konu?

2 Y Butw 2 mawmHkw, a ¥y Muwmw wHa 3 ma-
WKHHKK Donbwe, yem vy Butk., Cxonpxko mawmHoH
Yy Muwmn?

{pasHe 33apaum, a 3aTem pelWM #x.

K ka@ood M3 3aTux 33034 MOMHO COenath
CHEMATHYECKHH PHCYHOK:

Y Bacw LIL] Y Bum LJL]
Y Kenw 101|000 Y M L LTI
WM CXEMATHYECKHH YEpTE:
Y Baci o2M, Y Butn LM
Y Konn o — Y Muwm ? M. 3 L
- - ?

?
2. 5+3 0 5-3 b-4 O 4-6 2+2 Q2.2
T+70Q 7.3 B-2 O B-3

9+9 O 9.2

3. Janvws uwcna ot 4 go 30, koTopbie penATcs
be3 octatka Ha 3; na 4.

4. M3 rakwx Tpex pHryp MOMHO COCTABMTL KBa-
apar? Janvwik MX HOoMepa., Y KAKOH M3 3ITHX
thHryp ecib OCb CHMMETDHM?

3. 4-8 24:3 28— 8+ 37 44+ 2.7
9-3 28:7 45 — 40 + 59 80 —8-2
B-4 32:4 32—32+18 48 —27: 3

Ha seictasxe Obino 6 pWCYHKOB YYEHWKOB W3 BTO-
poroc ®nacca, 4 PHMCYHKOE YJYEHWKOB W3 TpeTbero
wnacca 8 2 pa3a bGonowe. Cxonsko Beino Ha
BLICTABKE PMCYHKOB YYEHHKOB W3 TpeTbera knacca?
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B nepeoid psg nonowunu B KpacHbiXx KpYymHOB,
a BO BTOPOW p=a Hago nonowWTe B 4 pasa
MEHbLIE CHHuX Kpywxos. Paapensm B kpymxos
Ha 4 paBhbie YacTi, CHHMX KPYHKOB [ONMHO
DbiTb CTONBLKD, CHOMBHO KPACHLIX B OQHOW YACTH.
d:4=2. OteeT: CcHHMX xKpyseos — 2.

1. Byayr nu pucyHkW # 3agaquam 1 u 2 opMHaxo-
BbIMK T
1) Hapwcyw 12 xpyxKos, a TpPeYronbHWKOE B
3 pa3a MeHble, 4YeM KpYIRKKOB.
Z2) Hapucyw 12 KpacHbix KpymXKOB, & CMHMX Ha
3 mMesblie, 4eM KDAaCHBIX.

4. lposepb, BepHbl NKM pPaBeHCTBA M HEpPABEHCTBA.

4.7+ 4=4-8 35—{5+7) <30 36:4<36
3-8+3<3-9 48 + (14 — 12} = 50 27:3<10

3. (Ycruo.) Hazcew B kamgom ypasHEHWH 3HAYEHHE
. Yem oTnuv4aeTCA OAHO YPaBHEHHE OT APYrHX?

r-7=14 r:3=th l-x=x

4 7-4 24:-6 81—404+49 51—15:5
3-9 217 56+ 30—7 51—21:3
23 27:9 Bl —7—4 51—24:4

5. B wxonoHsid Dyder npuseanw B swmxax 36 wr
s6nok, no 9 kr B xamgom Awkxe. Cxonbko
AUWMKOB ROnox npweeand s Gyder?

Coctast # pewd f[Be 3agaud, ODpaTHLIE JaHHOM.

6. Mpoeepb, 3HaeWwe NM Tol TaDNMUY YMHOMEHWS Ha 3;
Ha 4 (Ha3wieal pesyneTar M MpoBEpAW no Tab-
nuue #a obopote oDnoMKKH).

Y xosmixkn 15 upinnaTr, a ytar B 3 pasa meHb-
we. CHoNbHO YTAT Y XO3AHKK?

17

|
|
|_
1
i
L
|
¥
'
!

KAKOE
HHACNO
NHLUHEE?




RN 1. Pewws 3apayv # CPABHU #“X pPeLUEeHWUS.
1) B npyay nnasano 9 ryce#s, a ytox B 3 pasa
merbwe. CKonbKo yToK nnasano B nNpyay?

2) B 3conapke 5 Benoix nebepeir, a 4EPHLIX Ha
3 wmerbwe. Ckonbko uepHbix nebegen s 3oconapke?

NPOAONXK = 2. Hauept# gBa oTpesxa.

i i Pﬂq YUCEN: 1) Onuna nepBoro ortpeska 10 cm, a pgnuxa
- .- BTOPOro 8 5 pas meHblie.
 Je—" | 2) OnvHa nepeoro oTpe3ka 4 cM, a AAKMHA BTO-
2+ 6 o poro B8 3 pasa Oonbuwe.
B3 45| 3. 8-2 21:3 9+(82-70) 94— 25
§—1 2-3 14:7 95 — (50 — 43) 76 — 69
~ 6.2 24:8 (100 —84)+8 58 + 16
17— -
, 4. B nepeoid geHs npopanv 45 ™M TKaHu, BO BTO-
a—"D _ poit — Ha O ™M wMmesbwe, uem B nepeoid, a B
, A Tpetuit — wa 8 m Oonbwe, yem Bo BTOPOW.

3agan pa3Hble BONPOCH! M OTBETb HA HMX.

5. 1) Ckonbko pa3 no 4 copepxutcs 8 127 8 287
2) lMNpousseperne xakux uucen pasHo 127 187 24?7

6. 1) Denvmoe 18. Hanagu uqactHoe, ecnu pgenutens
paseH uucny 2: 3; 6; 9.
2) DOenumoe 12. YactHoe 3. Hangw genutens.

b Kaxoe uucno B8 3 pasa meHowe, uem 187

78




Kak y3Hate, BO CKONLKO PE3 OJHO YHCHO
DONbIUE WAK MEHblEe, YeMm apyroe?

Ha nposoge cwonar 6 nactouek v 2 Bopobbs.
Bo cxonbko pas Donblwe NAcTOMEK, YEM BOpPO-
Boes?

Bo ckonbko paz ™edble s0pobbes, 4emM nacto-

Urobsl y3HaTh, BO CKOMAbKO pa3 ;
OOHO YWCND DONbWE WM MEHbLIE APYIOro,
Hano Bonblee YHCNO Pa3fenHTe Ha MeHblUes.

1. B cronosod w3pacxogosans B wKr myks w0 24 wr
Kpynul. Bo cronbko pa3 wmeHblle H3pacxonOBan
MyKH, uyem Kpynei? Bo ckosbxo pas Donbwe W3-
PAcXOAOBANK KDYNbl, 4eM MyHu?

4. 9:(3b—33) HY: 59 hMA+T7+6+3 !
(40 —8) - 4 5813 F+H9+E+ 1

3. M3 45 kr waprodens 30 xr ompaswnu 8 crono-
BYW), & OCTanbHOE pacacoBany nNOpPoBHY B 3 !
naketos. Cxonbwo wwnorpammos waprodens oo |
B KaXKOOM naxere? '

4,

Charaemoe | 18 89| | Ymewswaemoe |56 32

Charaemoe 24 Bururaemoe 48 5

Cymma | 30[100]89| | Paswoern  |20|24]32

Hayeptn psa oTtpe3ka: nepsoid gauvson 12 om, 34
pTopod Ha 8 cm kopous. Bo cronbko paz gnu-

Ha BTOPOIrD OTPE3Kd MEHbLUE KITHHBI FIEDEG‘IT.I?

1. ) RSN



' Eyoem cocTasnAaTe Tabnuubsl YMHOMEHHSE W Oe-
NeHHA C 4YWCNOM 5, WCNONb3IYyA DHCYHOH.

| 1 2 3 4 -] b ! 8 9

" ¥ " ® " = * ) |® ® & ¥ |8 & L & @
L] L L] L] L L] L L] -

5 . .- » L * W) | ® L. - . - ®

F 5§ 10 15 20 25 30 35 40 45

Boiusvcnn w sanomHm!

5-h=27% 25:h

5-6=30 6-5 30:5 30:8B
3-T=235 7+5 3535 337
5-8=40 8+5 40:5 40: 8
5-9=45 9.5 45:5 45:9

Tabnuuy YMHOMEHWE Ha 5 MOMHO 4YMTATh Tax:

NATEH) UYETbIDE — OBA0UATH, NATbBHY N8TE —
OBAAUATE NATb M T. O.
1. 6.5 5-8 g A5+ 5 36:4
S ' h+2 8-5 28:7 32:4 25:5
NHLUHEE? 2. 4-5+48 (15— B)-5 45 - (27 — 18)
' (7Th—40):5-3 6-3:9 14:(18:9)
3. 25 —(O—9=20 O—(15—08)=69
//m\\ 43+ (18 — ) =52 28— (12+C0)= 10
15 4. Opwa nactvk crouT 5 p. CkonbkD Taxkux nRACTH-
20 HOB MOoMHO wynute #a 20 p.?
25 Coctaee W peww O8e 3anadqd, oDpartHbie LaHHOH.
30 5. Ha crone nexan# wybuxw. MNocne Toro kak co
15 cTona B ®opobky ynomwmnu 15 xybuxos, Ha crTo-
16 e OCTANOCE Ha 5 KyOWMKOB MEHbLIE, YEM YIOMM-
40 nu B kopobky., Cronoko wkyDukos: Doino Ha cTone
a5 cHayana?
6. 607 02 RO e §
37 tao oo 18
18 80 £ 49

b 5.8 6-5:10 45:5 25:5
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Bomwcnu. '

5.6 5.0+5 4.8—30 25 : 5+ 10
8.5 7-5+8 8. 3= 12 24:34 17
5.4 3.5+ 8 g.4-+5 18:3+ 24
4:34+7 O 20 32:4 09 652414 O 375 @
16:4+9 O 13 36:9 O 5.4—5 QO 15 -

Pazbeir na 2 rpynnoi 4MCna:
15, 24, 25, 28, 30, 32, 35, 36, 40.

HOns cumTaer, 4to ecnMd YHCAD JENWTCA ¥ Ha 2, NPOAONAH
W Ha 3, TO OHO ODAZETENLHO OENHTCA M Ha CyM- PAO HHCEN:

MYy 3ITHX udcen — Ha 4wcho 5. [lpweeow ceoR
NoMMED, KOTOPbIH MOKEMET, YTO 3ITO He Tax. /\
16
B caxaprwue Oeno 28 xycouxkos caxapa. Cxonb- 24
KO KYCO4YKOB OCTancCh B CaxapHWUE, eCcnd caxap 32
40
48

M3 HEE pasno#mny B Y cTaxadHoB, no ¢ KycouKa
B KaMObik?

Ha crone 12 conpatMKoB nocTaBune B 3 pAana,

OQMHAKOBLIE MO KOMHYECTBY CONOATHKOE B KaM- ‘o
nom. CHONLKO CON@ATHKOB MOMET ObiTb B NATH |
TAKMK e pagax? e

E————
Bomucnau.

Bi— 53 48 + 15 36+ 29 74— 58
104G — 37 17 +bb 85— 27 23+ 28

Bogom 8 wacTtpione #Ha 3 n Donbwe, 4em B Ou- o
O0OoHE, ¥ HA 5 n meHbwe, yem B Begpe. [Oe Bo-
Osl Bonblwe scero?

4.8 9.3 18 + 3 12: 4 @
24 — 12 32— 16 21:3 15:3

16:2 5+ 4 j-8 48

L T 40:8B-6 (35—10):5 4

81



b 4.6 24:9 18
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Byoem coctasnate TabnMus yMHOMEHME W ge-
NEeEHHA C YHCNOM E- HCNONb3YA DPHCYHOK.

18 24 30 36 42 48
Boiuucnn u 3anomum!
6-06=30 3o:b
6-7=42 71+6 42:6 427
6-8=48 g-6 48: 6 48: 8
6-9=05h4 9-6 54 : 6 54 :9
1. 1} Yeenwuw B b pasz uwona: 3, 5, 7, 9, 10, L

2) Ymewbww 8 6 pa3 uwcna:

60, b.

2. B-5 45: 6 -5
7-b 36:6 b-4
6.9 42:8 b-6
4.7 24:6 9-3

251
30:
24 :
40 :

12, 24, 48, 42,

5
b

3

b
4 6-
3 8

S W == e

3. 60—7059—5 | 324+ 809+ 31 6-405-6
TB—9073—5 | 43+7080—40 | 30:5018:6

4. B manenoxow wopobke B pucxos, a B Donbwon
Ha 12 pucxos Gonbwe. CHONbKO [HCKOB B 3THX

neyx Hopobxax?

5. Tpuguats WeECTb KYCTOB KAYOHWKW CuTH-chepmep
paccagwn noposHy Ha 4 rpaoxd. CxonbKo KycTOB

wnybDHWKK Ha oOHO# rpsgke?
CocTaee W pewd Ose 3anadd, obpartHbie OaHHOH,

Cutu-thepmep — 4enosex, KOTOPbIA BhipallMBacT

NPOOYKTBl MHTaHMA B TOpPOACKOW

CPEOE Ha Kpbi-

wax OOMOB M 30aHMH KpPynHeIX rOpOgos.

b



1. Borscnd.
S4:6+ 34 90— 42:6 24:[13—T) <

36:b—2 b5 —35:7 {16+ 14):6

2. MNo wakomy npasdny COCTABNEHbl BbIPAMEHMA B
Kawgom cTonbHre? 3andwsH no Hemy B Kawaoom
cTonbuxe no ABa BbipaweHuAa. Bewcnd.

54:6—9 7. 7T+6-9 5. (16— B)
48:6—7 3.7+6-8 G- (15— 8)
42:6—5 £ TR 7-(14—8)

3. 5 gm 5 cm O 50 cm 100 g 0 9 m B om @

43 cm O 4 gm 4 om 1 m 3 gw O 13 am
3-9 O 26 18+36 O 50
28:4 O 9 65—48 O 17
CKOJNbKO
4., Ha octaHoBHE w3 BaroHa noeana Beiwnk 28 ue- | KBEALIPATOB? |

nNoBex, a4 B noe3ge octanock B 4 paza meHble
NACCAMMPOE, YEM BhILLIMO.

CronbKo naccamupos ObNo B BaroHe Qo 3TOM
OCTAHOBKW 7

3. Ot nent oTpesann 3 uvactk, gnuHOR no 4 aOm
KasOas. [locne 3toro B8 nedHTe ocTanoce B Om.
Japal Bonpoc Tak, 4Tobm B 3agade Bbn oTBET:
20 pm. IO R
Mpoeeps cebn, pewws 3agauy.

6. Bnmsmcnu.
74— 36 45+ 38 bl — 37
gg + 12 74 — 49 92 — 63

7. Hauepru npsmoyronbHWK, NEPUMETp KOTOpPOro pa-
e 10 cm, a pnvHa opHO®¥ M3 CTOpOH —
2 cm.

(60— 1B): 6 4-6:8 40:5+6 d

N @ : =



Byaem cocrasnate Tabnuusl yMHOMXEHUS W pe-
NEXUA C YUCAOM 7, MCRONL3IYR PHUCYHOK.

T 4 21 '8 35 889 B 8

Boiuvcnn u 3anomum!

——e s -
§
v . - o
.
4

I O 7-7=49 49:7
| L W 7-8=56 8.7 56 : 7 56 : 8
i %’ R 7.-9=63 9.7 63:7 63:9
| 1. 7-6  14:7 5.7 25:5 3.6
| 7-4  21:7 7-9 30:6 6-8
| 7-8  35:7 7.7  42:7 1.2

2. B bBykere y KOnu 6oino 35 uBseToB: poOMalLKM
Bacunbxu. Ha cxonbko Gonblie ObiN0 BaCHNLKOS,
ecni pomawek Osino 15?2

3. B segpe CTONBKO AMTDOB BSORbl, CKONBKO B
BOnbWOH M MANEeHLKOW neikax smecte. B Honb-
won newke 8 n sofbl, a B ManeHbKOW — Ha
3 n wmenbwe. CKONbKO NUTPOB BOAs: B segpe?

' : 4. B xokkenHom matue meway xomasgamu «Opns-

' 11 Ta» M e3aps» xomasga «Opnstas 3abuna B
2 paza Oonowe wawb, uyem xomaHga «3aps», a
BCEro B 3TOM mMat4e obe kKomaHabl 3abunu
9 wamb. Cxkonbxo wakbd 3abuna 8 ITOM MaTye
KaXkpas Komarga?




. Boriscnn.

3335+ 14 31—56:7 24:6+ 86
6d T +-37 48 +49:7 42—28:4
42:6+ 58 33— 45:14 g —38: 4
707=49 606=386 5406=9 |4207=6
710=13 3204=8 5406=48 |3606=42
706=1 13208=24 5406=60[1604=4

. Y wmanbuyuka 6Boino 40 wHakneew. 12 Hakneek c

pactesmaAMe o+ obmedan Ha 9 wawkneexk ¢ nop-
TpeTamH yTOONHCTOB.

CHONbKO HaKneexk cCTano Y ManbydKa nocne 3To-
ro obmena?

«LKONBKO Y4YEHMKOB B Bawem Knacce?s — cnpo-
cun bpar y cectpo.. Cectpa oteetmna Ttaw: «Ecnw

W3 HauOOoNbWErD OBY3HAYHOND YHMCNA BLIYECTb
YWCNO, 3anucaHHoe peyma uwdipamw 8, W k pe-
3IYyNeTaTy nNpMbasWTe HAWMEHBLWEE OOHO3HAYHOE
YMCO, TO MOAYYHM YHCND YYEHHKOS B Hallem
knacces. CHONbKO y4eHWKOB B 3TOM Knacce?

Bammcnu.
59 + 27 i5—38 B3 —47 74— 45 54+ 26

CHONBRO CYyMM MOMWHO COCTABHTE, EBCAKM NEpEOE
chnaragmMoes EIFIE.TI: H3 4YHCen EE‘D}I}HEI:I CTRORM, 4

BTOpoE — W3 uwcen cronbuxa cnpasa? Bouwcnw
3T CYMMb.
GO 59 58 57
20
30
40

Ha cxonbxo messwe cymMm OygeT cocTasneHo,
ecnw ybpate Wa Tabnuubl cnaraemoe 607

(40 + 23) : 7 (32 —25)-8 g-7—50

®
UENOYKA:
0

<



CTPAHUYKYN ANA JIKOBO3HATENBHBIX

1. 37M pBa KBagpata COCTaBNeHbl M3 OQUHAKOBbLIX Tpe-
YrONbHYKOB TPEX Pa3HbIX UBETOB.

Cxkonexo elu,é Pa3HbiX XBagpaTOB MOXHO COCTAdBUTb ©3

TAKMX TPEYrONbHUKOB, €CAM KBaZpaTbl lﬁ, @.

“ cuuTath oguHakossimu? Hapucyil 8 terpagu sce

S03MOXHbie KBagpartol. (He 3abygb, yto KBagpar Takwxe
MOXXHO COCTaBMTb M3 TPEYrONBHUKOS OBHOro usera.)

2. Bcrass smecto 3Bésgoyek uudcpsl 3, 4, 5, 6 u pewwu
pebycsl pasHbiMu cnocobamu.

ik N,

* *
Y

99

* %

i

3. 1) Kons Ha 5 ner monoxe [HOumsl, Ho #a 4 ropa crap-
we Anu. Ha cxonbxo ner [fuma crapwe Anu?
2) Cxonoxo netr Oyper Ase, xorpa [ume dyaer 13 net?

4. Kaxuwe umcna nponyiwexbi?

1 15, 18, 20, 2%, ; ; 230

i

1
L1 ‘
pet o




5.

PaccmoTtpu pucyHOK.

¥V )e

Boibepu BbicKasoiBaHuA, BEDHLbIE ANA 3ITOMO PUCYHKA:

1) Bce curypst 3en€Horo useta He MHOTOYrONbHUKM.

2) Kanbi# MHOrOyrofbHMK. KpPacHOro UBETA.

3) Y churypbl CvHEro ugera Ase OCH CHMMETPHM,
3aKOH4YM BbICKA3biBaHWE, KOTOpPOe OyReT BepHLIM Ons
3ATOTO PUCYHKA:

Ecnu durypa 3enéHoro usera, 7O ... .

| T
==

S St gm Mar am ma e o

:
g

l

1) BewucaumensHas mowura pabotaer Tak:

R

. .
s s

|
13
I

/'IE]-l-iE

|

) S SN T SU0S S NS
:
4

4-d

|

DononHr onucasue nnaHa e€ paborbi
B mowusy noctynaer 4yucno.
MocTynuBluee YMCNO MOWUHG ... Ha 3.
MNony4exsbid pe3ynbTar MowWuHa ... .
Ha soixoge “3 mMowuxbl NOAYHUTCA ... .
2) B mawury noctynuno uucno: 7, 8, 9. Kakoe uwucno
NONYHYUTCHR HA BLIXCAE W3 MOWUHB?
3) Kakoe uucno nocTynuMno B MawWuHy, €CRW Ha BbIXO-
Oe w3 MawuHs! Bbino uucno 297

4) MMpuayman cBOW BuIYUCAUMENLHYIO MAWUHY, KOTO-

pas CMOXET BblH4MCNNTb 3HAYEHWS BbIPDAXKEHMW Braa
OO-0O+0.

?-
.
Dot Qs ot Gy
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bBypem coctasnaTe Tabnuusl YMHOMEHHE W Oe-
neHWs © uvcnom 8, MCNONb3yR pHCYHOK.

2 3 4 5 b 7 B 9

L R R INLE R INEE R INLE R ANER BN RN BN
" | &) |® wj|s =) |® S)is S} )8 »
SEaa) |sEm) a8 |88 LI L] L]

16 24 32 40 48 56 64 72

Boiuscnn H sanomuHH!

ANEFSY BN 8.8=64 64-8
.-.-_-_;lﬁp‘.‘. oEE B-9=72 9.8 72:8 72:9
' 1. 8.7 72-8 7.4 427
9.8 56 : 8 8.3 18:9
8.8 48 : 8 9.6 28 4

2. Pobor-masunynatop cnocobed BuLiNONHATE CBApOY-
! sbie pabotst 8 8 pas OoicTpes ceapwexa-ueno-
L 111 1] BEKa, He TepsA KadecTBa paboTtsi. 338 CKONbKO
MUHYT OH BHINONHMT paboTy, Ha KOTOpylo y u4e-
nosexa yxogut 56 mun? 72 wmud? 48 men?

3. Bomwcnw.

hb: 7+ 49 49: 7+ 34 f1—5+9 32:8+ 76
90 —9.7 2o+8-9 63— 42:6 37 —54:06
100—8-8 B3:9+ 45 7T-84+ 44 28:4+ 53

4.
MuoruTEns 9.1 5|4 7
' ' MuoxmTens 7 g 8
MNpoxssegeqHue 63| 34 32140 28
e 5 4 am O 3 m 3 om 9 cm © 40 cm

- - B gm © 9 cm 7B cm O B om 7 cm

b. Hauept# nomaHylo w3 TpEX 3EEHLEB, ONMHA KOTO-
DOH BoiudcnmeTcs Tak: 3 -2+ 4.

ﬁb 8.7 5-8 B.9 B.5 64




Bomwcnu.
. 7—1% 6-8—23 ?19—?r5<

A —7 .4 7-9—43 8.-10—7-8
(21 +21): B {(Z3— 16} -9 10 - (56 — 50)
Nenwmoe 24118 |49 72
NensTens 8 9 7
YacTHoe 3|4 718189
Moyz obwen maccod 8 12 wr gnA pocTaske paspe- PEBYChb:

nWNM NOpOBHY Ans TpEx keagpokontepos. Crone-
KO KMNOTpamMMoB Tpy3a OOCTaBMT OAMH KBAOpO-
KonTep?

B xathe 3a wecTeio CTONMKEMHA CHOENWM no 3 ye-
noBexka, a 3a TPeMs CTondkamd — no 4 yeno-
BEKA.
Cronbko uenosex Obino 3a BCemM 3ITHMM  CTOSM-
Kamm?

Haueptw 3 oTpe3ka: DOOWH OnNMHOW 5 CwM, BTO-
poH — Ha 2 CM AnMHHEE NEepeoro, 4 TPEeTHH —
B 2 pasa [NHMHHEE NepBOTO.

Ha cHOnbxO CaHTHMETDOBE TRETHH OTDE30K ONHH-
Hee BTOpOrQ?

Bomwcnu.

25 + 29 18 + 13 57 4 26 64+ 28

21— 14 43 — 25 40— 17 54 — 28

20 O 16 O 9=27 75 O 46 O 6=135 9
8 O 26 O 4=8 5 O 7 O 3=49

7-349 g9:3+4 49—8.5 @
4.7— 14 14:2.7 30— (19+7)

712:9 0 B B-8 O 60+5 B1:9 O Iﬂd@
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HAMOW
NHLUHEE _
BblPAXXEHME:

Bad 0 =4 &0 L WD LA

coBIROEN

2

3

4

5

6

bygem coctagnaTe TabMWLy YMHOMEHMA C 4YMC-
nom 9, MCnonb3ys pUCYHOR.

-
LE R

L]
eS8

18 27 36 45 63 72 81

9.9=81 81:9=9

45:5
36:9
54:9
b3d:4
48:6

(32—4):7
(15+30):9
5413
72:9. 6
(24 + 6) : 5

S == =

xR e Vo Rt B
(= a S o 8=
LN ohofe

b B0 P
Pagd =l =% &
O ., s

+

Peiww TonbKO Te NpMMEpPBLl, ¥ KOTOPbIX nocneg-
HHM OEHCTSHEM HALO0 BbLINONHMTL YMHOMEHHE.
i2—8-b 48:8-9 15 —7-2 B-(2+7)
B8-2:4 B=3+47 81:9-8 (15 —7)-2
Buyky 9 ner, a pegpywxke — 63 ropa. Bo
CHOMBKO pa3 Oegylika CTapWwe BHYKa?

Ha cronbko net gepywsxa crapwe BHYKa?

Ybopky B8 xKBapTMpE poDOT-NLINECOC BeINDAHAEST
3a 30 muH, a ybopky pauw — 3a 3B muH, pa-
BoTtaR B ofHOM W TOM e pexwmme. Ha cxonbxo
Bonbwe wMUHYT poboT-neINECOC 3ATPa4YHBAET Ha
yDopxy paud, yem Ha ybopxy B KBapTupe?
Mamenn sonpoc Tax, ytobbl B 3agavye Owin oTBET:
68  mMumH.

Haueptw npaAMoyronbHWMK cCO CTOPOHaEMH 2 CM M
4 cm, Hahgrn ero nepumertp.

E)r 9.6 8.7

9.8 45:9 9.9
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1. 3anuwyk TONbKO OTseTbl M nposeps cebs no Tab-
nuue #a oboporte obnoxku y4ebHuka.

PR SR
anaaaa

Oe~NOOGLAEWN
NNNNNNNN
oo

LoeoNOULAW
LN LM
LoeoNen;
LDoo~N
oo,

.
*

2. [na petrckoro capa Kynunu 24 Ky«nbl, Ms4er B
4 pasza wmedHbWe, 4YeM KyKOn, a MAaWWHOK —
B 3 pasa merbwe, uem Kykon. Obvschu, uTO
0D03Ha4YAIOT BLIPAKEHMSA.

1) 24:4 5) 24:4+24:3 ?
2) 24:3 B) 24+24:4+24:3 1
3) 24—24:4 7) 24:3—24:4 ;
4) 24+24:3 8) 24—24:3

3. 27:9 3.8:6 21:3+0-6 38+ 59
56:7 2-9:3 27:3+1:6 42 — 17

4. PaccMoTpM PHMCYHOK ¥ CKau, BO CKONbKO pa3
Dabouek Mesbwe, 4YEM CTPEexOos.

HOanor yvcna 4, 5, 7, 8, 9. Kaxgoe uyétsoe yucho
yMEHbWH B 2 pasa, a HeyeTHoe ysenwdb B 9 pas.
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PEBYCh:

b

Bomumcnu.

9.24+9.8 100—9-9 (29— 23)-9
9-8—9.4 24:6-9 12+7-9
9.6—9.-4 45:5-8 6-4:3

Januue NpONYyWEHHbIE BbIDAMEHWAT
1) 0+9, 949, 18+9, 27+9, ... B1+9;
2) 90—-9, 81—9, 712—9, ..., 9—9,

g |3|86|5|B]|4]|8)|7

d-9

g+ 9

B ocgHom swuxke y cutu-thepmepa 306 xycTos
paccagel Tomatos, a 8 gpyrom — 12. Bow pac-
cagy ©OH BbicaguMn Ha rpsgkH, no b KyctoR Ha
waayw. LKonbko rpROOK 3aHAna 3Ta paccapa?
Peww 3apayy nsyma cnocobamm.

TaHs BbiNONHANA OOMaWHes 3anadve poBHo 1 u.
3apaHwe no pyccKomy RA3nky — 20 muH, 3apa-
HMe no marematuke — 23 meH. OctanbHoe Bpe-

MA OHA Y4YWna CTHXOTBOpEHME. CHONbBKO MHHYT
Tann yumna cTuxoTBOpeHne?

Bouucny #  BbINORHM NMEOBEDKY.

71— 4b 2B + 52 B0 — 32 100 — 48
55 + 37 16 + 29 83 — b4 33+ m7
Kpyroesie npumepbi.

{254+ 20): 5 (5+7):4 1.5+ 25
25:5415 (9—5)-5 20:4—2
20:5+1 AD:5+ 17

63:9 (73+8):9 (40— 22):-9
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Boumavcnn.
72:84+2% | 100—56:8 | 372:8:2 {55—25}:3‘
hd:8—8 51— 16:8 48— 24:8 48:8+ 48

Pacctasb 3Haku [OEACTEMA W, €CnH HAaNo, CHOOKH

Tax, 4T0Dbl PEBEHCTEA CTANM BEPHBLIMH. et m -
4 O8O 9=41 21 O 30 2=18
70 50 25=60 66 O 36 O 5=0b _LEMOYKA:
B3 O 7 O 3=2 5 O 7 Q 4=32 ||

99 & 19 O 20=100 24 O 50 11=30

.1 e B omm O 16 mm 12 e O 1 oM
T em B mm O 4 cm BB mm OB o B mm

JanHIKH HYXMHBIE 3IHAKKM APHDOMETHUBCKMX OeH-
CTBMH W NPONYWEHHDIE 4xcna Tax, 4ToDsl paseH-
CTBa CTanW¥ BEDHLIMH.

81:9 O O=19 36:4 O O=54
7-6 O O=1 3-3 O O=53
B cagy pactér 36 abnosb, a rpyw — B 4 pasa

medbwe. Ckonexo Bcero ADnoHb ® rpyw 8 3TOM
cagy?

Peww 3amaqy.

Mamenn Bonpoc Tak, 4Tobbl NOAY4WTE OTBET: Ha
27 AdnoHb.

Kaxoe obuwee CBORCTBO MWMEWT BCE 3ITH MHOIO-
YIONbHMHKE T

H/.,0@®

56:8 O 0 28-4 O 6 6-9 O 54 49
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>

1.

Bomuwuocnu.

1) 5-6 3-9+5 4.-8—30 25:54+ 10
B-3 7+-3+6 8.3 —12 24:3+17

5-4 3-5+4 9.-4+5 18:34+ 24
2) 25— (24— 8) 60 — (27 — 4) 100 — 52
40— (13 + 8) 35— (13—4) 100 — b5

6 am B cm O 60 cm 100 gm O 9 m 9 gm
34 cm O 3 am 5 cm 1B gw O 16 om

19+47 O 70 100—38 O 60
91—15 © 90— 15 28+43 O 28+ 44

Hasa gpyra Kons w Cawa cobupart 3Ha4KH
C wW3oOpaweHwsme ropogos. ¥ HKoaw Bwino
17 3xaukos. OUOn nopapun Cawe 8 3HauxoBs.
Mocne 3toro ¥y Caww crano 8 2 pasa Donbwe
3HaYyKoB, 4yem ocrtanoce y Konw.

Cronbxo 3Hauxos Owino y Caws cHasana?

Ina petckoro capa Kynuinw 4 ogvHaxoBbix Habo-
pa MAEWHHOK, Mo Y9 MalKMHOK B K&MKOOM, W ewe
5 mMawwHox. CHOMbHO BCErD MALWMHOK KYyMAnM?

HaWou nepumeTp nNpAMOYTOAbBHWKA, Y KOTOpOTO
OnMHa OfHOW CTOpoHe 3 cM, a BTOpas CTOpO-
Ha — B Z pa3a ONHHHEE.

JakoHuM 3anMcK:

24 bonbwe, 4em 4, Ha [
24 bonbwe, wem 4, 8 [0 pas;
6 meHbwe, uem 30, na C;

b meHbwe, wem 30, 8 [ pas.

lBeHaguates NWTPOB TOMATHOMD COKa DA3NMAM NO-
posHy B 4 DOanxd. CKonbexo nWTpOB COKa B
1 Banne?
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Bumucnu.
294+ 3 45 —18:9 E-3:9-I—54:9<

81:9—9 27T +27:9 (100 —55):9
MuoxmTEnb Ff18|3 819
MuoxaeTERR h |7 i
[Npown3senerne 27 |56 b4 |72

Hasepti keagpar, nepvmerp wotoporo paseH 12 o

Mocne toro kax fawa KynWna 3anucHYR KHEMKY
3@ Y9 p.,, ¥ HEe€ OCTanoCe CTONBKD e M[AeHer,

CKONbKO OHAa 3annatvina 33 noxynky. Cxonbxo
nexer doino y [aww cHadana?

Y Opata Dnino CTOABKO We TeTpajen, CKONbXO
W y cectpel. lNocne Toro wak Opar wynun ews
! rterpaped, y wnero crano 153 TeTpagen.
Cxoneko Tetpaged Osunio y cectpobi?

Ha obnomwxe yueBHwuxa pasa nondHas Ttabnwua
yMHOMEHHA, [loCcMoTDH, KBK no HER MOMHO HaA-
TH pEe3YNbTAT YMHOMEHHA OBYX 4YWCEn, Hanpumep
ydqcen [ W 6. B BepxHed cTpoKe HaxoaWMM nep-
Bhlif MHOMMTENE — 1, & nepsom cronbue —
BTOPOH MHOMMTENs — B. O 3TMx uncen pasw-
WEMCA NO HpacHeiM cTpenkam. B ToR wnetwe, B
KOTODYHD NPMXOAAT obe 3TH CTDenKH, 4HMTasMm pe-
aynbtar — 42 (7-6=42).

Mcnoneays Tabnuuy ymHOMEHMR, Boluwcnu: 8- 7;
b9 9.8

Pacckaskw no T1abnwue, Kak HaHT# pe3ynoTar ge-

nedwna uvcen: 28 w 7 (28:7). Crnegyw no 3ene-
HBIM CTPENKaM.

Bomwenw: 54:6; 63:9; 40:8.

Mopbeps penwmoe W penutens. [1:0=7. 3EIJ'IHIJJH:4
3 npu#mepa.
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PHTG Y3HANH. YEMY HAYYHIHCDH

1. 1) Ha cronbxo cymma uwcen 8 w 3 Bonbwe,
YemM HMX PAIHOCTL?
2) Ha cromnoko paasocte 4ucen 12 w0 3 meHobwe
HX CyMMbL?

2. B+6-—9 12—8+7 16— (11— 3)
9—-7+8 14—6+5 12—(12—T)
@ 3. Npubasnad w wwcny 0 no 2 go 20; k uwcny O

HhEEPH 25 no 3 po 30; xk wwony 0 mo 4 pgo 40; k ugmony

O no 5 po 50 u 1. g lNpogonxw pspgel YKcen:
” 1) 0, 6, 12, 18, ..., 4%

2] 0, 8, 16, 24, ..., 40;

3) 0, 7, 14, 21, .., 42

4. B rapawe crosno 48 perxossix maweH # 45 rpy-

10[ 5 30BbiXx. CHONMLKO ™MallMH OCTANOCE B rapae, Wor-
815 na Boexano 40 mawwms?
el

4 ' 5. ¥ npopasua ocranoce 18 Kr ®pacHbix sbnok, a

IENeHLIE — Ha 3 Kr sMeHswe, CKONMbKo BCero
KHNOTPAMMOS KPAcHBIX WM 3enéHbix s0noxk octa-

nock y npogasua?

6. 1) B 3 nanatkax mwnw 12 TypWCTOB, B KaxOon
nanatke noposdy. Cxonbxo TypHcToB Dbino B Kaw-
nol nanatee?

2) Cocrask no pMCYHKY 3afady, KOTOpas pewaer-
ca Tak: 4-3.

M3 cnopmwedoro nareps ywnw & noxon Z8 cnopr-
CMEeHOB, a4 ocTanoce B narepe #a 20 uenosex
MeHblwe., CKonbxo 8cero cnopTtcMedHos Owno 8
narepe?
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10.

11.

12.

13.

14.

CocTaebk NO DHCYHKY 3agady Ha YMHOMEHHE
OBe 3anadqn Ha agenedre. Peww W

1}y 20+(30+10) O 50 75 O 80—5
J0O—(50+ 10) © 10 B9 O 98-8
2) 100—40+30 O 10 15 O 51=40
100—90+50 © 80 39 O 38+ 20
i+8 6+9 12—8 14—6
17+8 36+9 62 —48 4—6
87 +8 56+ 9 92 —8 94 —b

lNazn no xaptuHe B. BacHeuosa «borathipus co-
ctout M3 100 uyacted. Mexs e nNpaBunbHO Bhl-
nowun 45 dvacrenr. Ha cxoneko Donbwe dacrei

OCTANOChH BbINOMHTL, YEM OH YMHE BbUIOMHMANT

1) 7246 8+ 31 26+13 4T =4
5 i+ 42 26— 3 b+ 28—%

2} 30+ 41 37 + 2 o4 + 30 49 +0
50+ 23 3 —20 b4 — 30 49 —0

1) 80—7 10+ 34 100 — 23 8—48
80 —27 a0 — 16 100 — 98 r—40

2) 40 — {46 — 30) BO + (17 + 3) 3—5

20 + (50 — 25) 60+ (32 + B) [ —0
Charaemoe 12113 15116
Charaemoe | B 10 11 13
Cymma 22|24 28130
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CPABHH
DUTYPbI
L H HX

NEPHUMETPbI:

Iy |

15.

16.

17.

19.

20.

21.

22

23.

1) 27+4 53—19 b4 —7 5+ 48
42 -6 15+:4 21 —14 7+93
2) B2—1 94 —h I3—17 a4—7
b3i—6 52— 8 96— 8& bh—19
15+8—2 R —{10+ 1 60 —7
41—6+ 30 50 + (30 — b) 100 — 8

¥ BonopWw Bblno HecKonbko TeTpanex. Moroa o

wynun ewe 4 Tetpagw, TO MX cTtano y Hero 11,
Cronexo Ttetpages Oeno vy Bonogw crasana?

Ins npoBepkk COCTaBb W peww 3agady, obpar-
HYHD OAaHHOH.

¥  manbuHKa Eihl.i"!l:l HeCKOoNbHO KHMr. [locne Toro

KAk OH nogapun 3 KHurd ToBapuuly W 4 KHWrM
bpaty, v Hero octanoce 29 knur. CHOMBKO KHMC
BbiA0 Y MANBYMKE CHAYana?

47 + 24 82— 43 100 —23 b7+ 33

39+ 53 a1—21 ol —9 15+ 85
Ymenbiwaemoe |45(45/45(45|45]45
Bururaemoe 518|11|14]17]20
Pasnocte

Haueptv# oTpesok, gnvHa wotoporo 9 cm 5 mm.

Boipazsw nnuMHy 3TOro OTDE3KA B MWANKMMETDAX.

Bcrass nponylwieHHbIE 4YMCnA.

83 ca=0Clgm Llcm B cv 9 mm=L0L]mm

A2 mpm={lcm [pmm 2 ogm 7T cm=[Ccm

Ha yuactke spons ogHoW cTopoHbl 3abopa noca-

nunv sbnoso, rpywy W causy. Ot abronn go
rpywr 15 M, a or rpyww pgo cnuem b M.
Cxonbko ™oweT DwTe meTpos oT sbnoHW  go
cnHesi? CxonbKo OTBETOE MOMET ObTb & 3TOH

aapavye’?
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24,

25.

26.

7.

28.

29,

30.

31.

Bormixcnu.
7-4 20:5 12:2-9 (67 —&y: 7
-7 36:9 64:8-2 9.9—40
8.6 497 24:8-.4 (75 —30):9
9.5 56 : 8 28:4-5 40:8 + 12
Nenumoe 8|24 9116115
HenuTent 8| 7132
YacTtHoe 2 3 3

Ha Oyposol ycradosxe no gobbiue Hedw pabo-
tano 85 wyenosex. [locne nogwnYeHHE OOHOH
pobDOTHIMpOBAHHOM CHCTeMsl ocTanocs B3 wenose-

ka. CrOMBXO 4Yenosex 3aMeHWna poboTHIMpPOBAH-
Hafa cucTema?

Y XOKKeWCTOB WHONMBHOW Komangs bmino 12 cra-

poix kKmowex W 18 Hosmx. Bo sBpems wurpsl
5 Kmower chomMancch. LHONbKO HMOWex ocTanoch?

B npercumitn can npueesnk 20 wr mymd. M3 4 wr
MYKH HCneknWw ODnmbbl, a M3 B kr — Oynodxu.
CHONbKO KWNOrpaMMOB MYyHW OCTanock?

Pewn 3anady pasHsoiMM CnocobDamu,

Coy 9 ner, a oruy 36 ner. Ha cxonbko ner
OTely CTaplwe coiHa?

3apald Bonpoc Tak, 4TODbl 3agada pewMnacs ge-
NEHHEM.,

MNepsbid MynbThMnLM Wen no Tenesd3opy 13 MuH,
BTOpoH — Ha B mMuH meHbwe, a TpeTHA —
CTONbXO, CKOMBbHO NEPBbiM W BTOPOA BMECTE.
3apad pa3dble BONPOCHl W pellk 3afaud.

Ons Bbipe3ana Ons Kyknbl w3 bymarm 2 passeie
kohToukw W 3 wbxku. CronbHo ectt paswvsbix
cnocoboB OfETe KyW1y, ECAM Ka#Obi pa3s wc-
nons3ceate 1 wodmouxy W 1 wobxy?

«[posepouyHblie paboteis, c. 64, 65.
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HABEPH 13:

[

pem

YHUCNA OT 1 OO 100

Hymepauus

ol 23 4s's 789w
11.12(13/14 [15[16 17[18[19
21/2223|24/25|26 27|28|29
31/32{33|34/35/36 37|38(39
41 42|43|44 45|46 47|48|49
5152|5354 55|56 57|58|59
61 62/63(64 6566 67/68|69
71 72|73|74/75|76| 77| 78|79
81 82/83|84 85(86 87|88(89
91 92/93/94/95/96 97/98[99/ 100 |

8§ 83885888

. I'Ipnuu‘:af-'-l no TEE..I'IHLI,E BCe OAHO3IHavHBIE YHLONA.

Cronbxo Mx?

. Cxoneko scero ABY3HdYHbIX Yyucen?

. Cpasvu moboe uydcno C© NpegbIOyWHM  SHCIOM;

C 4MCNOM, CNepyloiliMM 33 HWMM NpM CyeTte.

Kark y3Hate, kakoe w3 uwcen Oonbwe: 29 wnw
317 42 wnu 477

. HazoaW uucna, B KOTOPbIX QECATKOB CTOMBHOD e,

CKONbKD EaWHHLL

. Cxonexo OECATHOE W CHOMbHD Si0dHMU B YHCOEX

18, 34, 50, 99, 1007

. Hazoew camoe 'EICI-J'I'IJI'_LI-DE OAHO3HaAYHOE YWMCaOO M

CamMDe ManeHbHOe OABYIHAYHOE YHCNO.
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Yucnoebie M DyKBEHHbIE BbipaXKeHMA

1. 3anwww cymMmy K pasHOCTb, NPOM3IBEOEHHE W
yacTHoe umcen 18 » 2.
18+2, 18—2, 18-2, 18:2 — uwcnosbie Bwpa-
HEHHA,

HTO 3HAYMT HAWTH 3HAYEHHE BbIPAKEHHA?
Boinonss BoigHMCieHMS.

2. 3anvwM BEbipaMEHMA H BbUMCAM WX IHAYSHMA.
1) M3 uyvcna BO somecte cymmy uymcen 20 w 7.

2) K uwcny 12 npubaswte pasHocTe uwcen 11 ' @
H o3

HABEPH 16:

3. 1) Yro wywHO 3HaTh, 4TOOBI MOMHO ObNO HAHTH
3nayeHHn DYKBEHHBLIX Boipameswd: o+ 5, od— 8,
k+ 14, ¢-3, b 2?7

2} Haspgw 3HaueHuA BbipameHdW npu o= 4§,
g=28, k=30, £=10, k=6, c=4, b=10.

Paepexcreo. HepaseHcTtBo. YpaBHeHHe

1. ObbrcHM, nodYemy BEpHO HEDABEHCTBO
3+4 > 10—5. Kark 310 ™MOMHO OOKa3ATH?

2. PEL'ECMDTFFH OHCYHKEHA W COCTaEbk nNoD HHM BEPHDbIE
HEPABEHCTEE HNHW pPadBeHCTBA.

oy ‘ *

3. 25+8 0 25+9 | 27+2 0 27-2 | 18 O 81 @
43—9 ) 43—6 pd+3 O 3+64 | 21 O 19

4. Yro oboaznavaeTr OykBa B 3anvcH ypaBHeswAT YTo

IHAYHMT pPELWKTE ypasHeHne?
Pew ypasHenus. r—B8=2 16— xr=6 5+ xr=5H
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CPABHM

BblIPAMEHHA
' H

NPOOONAKH
PAAL:

Y
"'--_?.-—-"""

CnoeHHe W BblYHTaAHHE

e

£t

5+3=28 B—2=4

5 — charasmoe b — ymeHbwaEMODE

3 — cnaraemoe 4 — BblMWTasMOEe

5+3 — cymma b—2 — pasnocTs

B — peaynbrar 4 — peayneTar
CNOMWEHHUS, BhiYHTAHHA,
MM Cymma MK Pa3HoCTb

3anonHW Tabnwubl, PAECCMOTPM 3anCcaHHbIE Cnpasa
DABEHCTEA W 3AX0OHYM BbiBOAbI.

]
Charaemoe | 2 |50 18| O gy e
Charaemoe ] 14] 0 |14 5 — 3 =2
5 — 2 =3
Cymma 5 (86]19

Echv w3 CYMPMBI AOBYE ChnarageMblix BhiHECTE OOHO
M3 HHX, TO NOAYYHTCR ... .

Ymenowaemoe | 6 29136 B
Bouraemoe 418 0 2+ 4=

6 —2 =4
Paanocts 216115

Ecnw K Pa3HOCTH f'IFI'HEIEEHTb BbHHTAEMOE, TO RMO-
IMYYHTCA  aen

Ecnu w3 ¥YMeHblaeMoOroe EBblH4elTh DPaidHOLTh, TO
MOMYHUWTCHE ..

D‘El-'b.ﬁCHH, Eax MOMHO NOoOBEEPWMTE CAOMEHWE] Hak
MOHHO NPOBEDHTE BbIHHTAHHE.
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CBOHCTBA CNOMEHHA

3. Bcnombk CBOACTEA ChOMEHHA W ODBWACHM, nodemy
BEDHBI CNEQYIOWME DAaBEHCTBA.

B+Ta=76+8
(1E+ 17} +3=18+{17+ 3]

4. Hcnonbiys CBOMCTBA CHAOMEHWSR, BhiYMChM yoob-
HbIM Crnocobom.

1) 27+ 36+ 4+ 13
A5+8+5+ 12

A i+i+r3+4d+ 6+ 418+

(149)+(2+8) +...

Tabnuuya cnomeHHA

5. Coctasb paseHcTea no obpaauy.

5+6=11 11—5=6
m B+5=11 11—6=5
5|6
15 16
. LT
; mo|eG|onla O
3 | 5 7 q 8!8 | 9

6. Jamets BpEME NO YacaMm W NPOSEpPb, MOMEWDL NH
Tol MDABM/bBHO BbINOAHWTE BbIYMCNEBHWA B KEXOOM
ctonbuxe 33 2—3 muH (3andcoiBal TONBKO OT-

BEThI).

5+ 0 16—8 7+5 11—4
7+8 14—5 9+ 4 12—6
b+ b Vd—=T 8+8 13—4
B+ 5 11—a 7+6 14—8
g+ 2 1&—3 8+3 15—7
4+ 8 13— 9 447 18—9
549 14— 17 7+9 12—8
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CKONBKO
TPEYTONb-
HHKOB?
NPAMOYTONb-
HHKOB?

= - - - - - - £ = - " v

7. BeuMcnm C YCTHBIM OOBACHEHMEM,

1) 70+ 20 80+ 20 24+ 3 51+ 30
60 — 50 100 — 60 56 —4 67 — 40
2) 40 —8 30 + 24 3448 34+0
40 — 28 50 — 24 40— 8 3i4—0
3) 20— (7 +8) (70 + 2B) — 28 0+ 18
{(40—0b)+9 (60 — 42) + 42 18 — 18

Boiuvcnm w npoeepb CROMWEHHE BbIYMTAHHEM, a
BbiMHTaHWME CNoEEHKHEM.

% 83 M B W W

T 24 42 34 27 G

YMHOMEHHE M aeneHue
OObacHM, nodemy BepHbl pPaBeHCTBA.
b-8=8-b 10.-3=3-10

3axoHYK BbIBOLO W NPHMBELOH TIDHMEDbI.

Ecnv npowx3segedue Osyx MHOMMTIERER Da3genuTb
Had OOWH W3 HWMX, TO TOANYYHMTCH ..

MNpoeepk, Xopowo nu Thl 3Haews Tabneuy yMHO-
#eHHA. Bbinondu soidMcheHms.

35 12:4 28 :7 6-3
F I 54:6 45:9 g-4
6-8 36:9 B4:8 I-b
5-4 32:8 % B 8-8

Mpaewna o nopagke
BBINONHEHHA OEeHCTBHH

BomMcony 3dHaqverA  BolparedHi.
18: (15— 06) 24:6+9 (18—9)-7 i6+4-4
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PeweHue 3apauy

CocTtask M pewd Takue 3ajadyd B OGHO Oel-
CTEME, B YCNOBWMM KOTOPLIX eCTe CNOBa 4Ha ...
Bonbiwe, 4eM ..%, «H3Z ... MEHBWES, YEM ..,
&8 ... pa3 Donble, 4em ..», €8 ... Da3d MeHb-
LI, Yem ..».

Ha eepxser nonke Oydera oo 8 uawek, a Ha
HH#MHER — HA Z 4awsxHW medbwe. Cxonbko da-

WEK HAa 3ITHX OBYX NonKax?

bpary 5 ner, a cectpe 11 per. Ha cronexo ner
cecTpa crapwe Opara?

B byxere Ouno 9 Denbix rso3agvk, a Kpac-

Heix — 8 2 pa3a Bonbwe. Crkonbko scerc bDe-
NbiX ¥ KDacHsiX reoaguk Obino B Oyxete?

Opsa w3 wHur crout 20 p.,, a gpyras — Ha
b p. popose. Ckonexo ctosT obe KHWrK?

1) Peww 3apauy.

2} OBnACHM C NOMOWBD CXEMATHYECKOrD PHCYHEE

MW 4epTexa, No4YeMy NpH pEeleHWH 330344 Hano
Dolno ABa pa3za BLINONHATL CHOMEHME,

3) Kax HywHO H3IMEHWTE yCnoswe, uToDsl nepssiM
OEWCTBMEM MNpH DEWEeHWW Oblno BbluMTaHue?

1) Mcnoneaya padHble CXEMATHYECKME UJYEDTEMH,
COCTEBb W DEWW TPH 3afadqM.

26m 10 m 26 ™ ? ? 10 ™

e — . ¥ . { @ e —.. ! i
-H-""‘-\—._____.-—"'_'FF -“-'_h-—.___,_,—-"""r

? 36 m 36 m

2) DBbRACHM, 4Y9EM NMOXOWH W YEM DAINHYAIOTCH
3TH 3a0add M MWX peweHus. Kaxk HasbiBamoT Taxwe

IAAA4M T
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7. Ha opHod nonke cromt 25 KHMr, a HA Opy-
o — 30 kxwr. CHONBKO BCErD HHMI Ha 3ITHX
NOAKANT
1) Pews 3apauy.

2) Mamenw sonpoc Ttak, ytobel 3agada pewanacs
BblyuTaHKem,. Peww e,

8. Cocrasb » pews 3agayy nNO KPaTHOH 3anMcw,

- i) | Botng — 7 2} | Boino — 100 p.
HAYEPTH Ywnw — b . Wctpatvun — 7
U HA3OBM Ocranwce — 8 u. Ocranoce — 75 p.
DUTYPBI: :
9. B nepseywx oBOowWHyW nanatky npueeann 50 kr
orypuos, Bo BTopywe — Ha 20 kr mMedbwe, a B
1 MaraivH — CTOMbKO, CHOMbKO B8 MNEPBYHD W BTO-
_ DY) ManaTtkd BMECTE.
3apan sonpoc M pPelwM 3anagy.
2
10. 1) Kaxoe BpeMA NOKA3ILIBAKOT 4Yack!?
Z2) Kakoe BpemMs nNOKAKYT 3ITH Yachl 4Yepes:
4 15 mmA; 30 muH; 1 4?
' 1) Kawoe spems noHadbisand 3TH dacel 10 meH
Hazan’
11. Kak ByayT pacnonoseHb! cTpenks 4Yacos 8 12 4?
B MNONOBMHE nNATOrO?
' R 12. %70 Bonbwe: 1 4 wam 59 mus?

13.B ogHom nawkete 2 n coka. LCrONbKO AHTPOB B
YETHIPEX TAKMX nNaxeTax? B [OECATH TaKHX naxke-
Tax?

14.B pgsyx wopobwxax 12 wapanpawen. Cronoxo xa-
paHgaweld B oAHoH Kopobke, ecn B Kopobkax
HapaHOawen noposHy?
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15. Mcnonb3ys puHcyHKM, COCTaBb W pelWs 3anadqu, B
KOTODbIX HYWHDO Y3HATH!

1) Cronexo nNWTpOB ... NOMECTMTCA B .. W B ..
BMECTE?

2) CKONbKO NWTPOB ... OCTAHETCR B .., BCNH M3
HErD W3PacXOOyiloT ... NHTROE!

3) Ha cxonbko nMTpOB B ... DoOnblwe, 4em B ...7

4) Ha cxonbko KWNOrpaMMmoB Macca Mewxa ..
MEHbLUE, YEM MACCA MelKa .7

16. Coctasb » pews Takue 3apaqu:
1} B ycnoeMM KoTopbix ecTe cnosa eDonbiwie Has

HNH aMEHDBLIE  HE;

e

B ... pa3»;

aDONblLE B

... Das», «&MEHb-

2:| B BONPpOCE HOTOPLIX €eCTh Chnosda 4H4 CHROAbHO
BONbWEes HWAH €HA CKONBXO MEHbLIES.

17. Ha AvarpamMe nNoKaidaHbsl MaCChl MEHBOTHRIXD KOLLE-
KpOonMKa ®H LLEHKA.

K,

1 Er

N

1

Ha cronexo KEHAOrpaMmMoe WeHOK
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PEBYChi:

OnuHa ortpezka. EgMHMUBI ANHHBI

1 cm—
1 am

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 ca=10 mm 2 ocm T mm=0L]mm
1 pm=10 cm 3 am 5 cm=0Ocm
1 m=10 gm T m 8 pm=0lpgm

1 m=100 cm 893 cm=Cpgm Tlcm

leomerpuyeckue urypol

1) Hazoew xamayro dwmrypy.

N AN

2) Hadgw pnuHy oTpe3ka ¢ ONWHY NOMaHOH.

3) Haueptw oTtpesox gnueon 4 cm.

2. 1) Hazosw Hawgsid MHOTOYIOAbHHE.

9 10

B
5

2. A
:

2] Ha#igs B KawOOM MHOTOYIOAbHHKE nNpAMbIE,
OCTPbie W Tynoie yraol. Beimue wux Homepa.

1) Hafgu npaMOyroAbHHMKHM MW y3HAH NEPHMETD
HEHOOMD W3 HMX.

4) KakoR W3 3TMX NpAMOYTONbHHMKOB MOMHO Ha-
3BaTh KBAOPATOM W TMOYEMY?
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NMPOBEPUM CEBS
U OLIEHUM CBOM AOCTHIKEHUS

TEKCTbl ANA KOHTPOJIbHbLIX PABOT

3aganna Dasosoro ypoBHA

Bommonu,

1. 9+8 36+ 23 17 + 50 87 — 43
ta—17 15+ 45 69 — 40 70—9

2. 18—{10—B) B+{15—19)

3. ,36 70 45 92
+E? 53 ¥ 18 b5

4. 9-6 48: 8 (14—7)-4

5. B cybbory HuHa npouwtana 11 cTpaHWuy KHwMrw,
2 B BOCKpeceHbe — Ha 3 CTpaHMubl Mexblue.
Crxonbko cTpadMy kHWr# Husa npouwtana 3a 3t
OBa [AHRAT

6. B Oywere Owno 15 kpacHwix Tionbnados, a De-
neix — B 5 pas mespwe. Cxonbko Beneix THONb-
naHoe Owino B Dyxere?

7. Hauepti 2 otpeaka: gnvsa ogHoro oTpe3xa 5 oM,
a gpyroro #a 2 cv Donbwe.

8. Haspgw pnuHy nomaHoR.

HauyeptH nomaHyro Takod e [ANHHBL 43 Tpex
PaBHLIX MO ANWHE 3BEHLEB.
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Onsa tex, Kro soibeper Donee CROMHbIE 3a0aHKA

3agaHMa NOBLIWEHHOTO YPOERHA

. 6+800=9 14—300=6

7T—400=13 15—-600O=17

Moctase cxobkw Tak, utobbl CTano sepHoM pa-
BEHCTEO.

1= —a=12

JanonHM OKOWKK Hy#HbIMK  Wsdhpamim.
C8 407 Ris 05
g a7 16 300
97 86 14 16
B =4 54:00=39 (15 —[]) - 6 =42

¥ [awW Buin0 CTONBKO ME OEHEr, CHOMBKO MW Y
bpara. [awa wynuna ancbom 3a 10 p., a OHpar
kynun Kpackd 3a 12 p. ¥ koro W3 HWx peder
OCTANOCE MEHBLWIE M HA CKONBKD pybnes?
3anWwK TOAbKO OTBET.

Ecnv kamgbi¥ W3 4eTbipEX OeTer BO3bMET K3 Ba-
36l No 2 wordeThl, TO B Ba3e OCTAHETCA J KOH-
tpetni. Crkonbko woHder B8 Base?

Januwe 3apadHbie  3HAYEHMA ONMHLI B NOpAOKE
WX YMEHBLIEHHA,
30 mm, 3 m, 33 cm, 30 M, 3 gm, 3 mMm

OnunHa npomaHod w3 peyx 3eeHees 11 cm.

3anywe, KaKMMK MOryT DbiTe OnwHDl €6 3IBEHLED
B CAHTHMEeTpax.

1-|__1- 1“ ..Ir'



COOEPXAHME

YHCNIA OT 1 00 100. Cnomenme

H BbIYHTAHHE (MHCEMEHHLIE BHIMHCNEHHA]  ieesen
Boumcnenwa Baga 52 — 24 ..
MpoTHEONONOHHbBIE CTOPOHBI NPAMOYTONBHMKE ...
CHMMETPHUHBIE PUTYPBI e sissiasarsnsns
[MpPOEKTHLIE BAOEHMA  .ocinsesessecinnsnsnsasanssnnsnsannnisannssss
CTpaHudKm OnA MOD0ZHATENBHBIK e emrms cosnsnses
HTo yIHANW. HEMY HEYUMAMHCE  .csciessssssimsisnssssmms

YHCNA OT 1 40 100. YmHoxmeHwe
M DU ... ncooin i i it a el ik i o e B
WMHOMEHME . ieiiiiereresresssrssimrassnssssensnssssssenssnsassnssnnsans
ffepumemp NDAMOYZOABHUKGT . iisesiasassssisases
Ha3sanue 4YHCEA NPH  YMHOMEHHM .o snianais
CBOMCTBD  YMHOMEBHMA  wuiuncnsnniaiasssssaniasssiansnsasssiaiansan
TR OMTMEBIIAEY: - o i i A o L R
Ha3ganwe 4YHCEen npH OENEHHHM  cccccssssosssssssnessns
HTo yaHANW. YeMy HAYUMAMCE .rciecccsssssismsoasnsssanans
CTpaHWuKkK OnA MOOD0IHATEABHBIX  .ivicieerciemssiiinnnas
Crpanmdrka gns nobosHarenohbi  «llomoraem
APYr OPYry COENaTh LHAr K YCOEXY® s
CBA3L MHOMKHTEREM C NPOMIBEOEHHEM  .oieepesieseens
YmuomeHue W penedue C gucnom 100 e
Mpoeepum cebsn
M OUEHHM CBOM [OOCTHMEHMA ..ococoiiiiiinieiisinmennis
TaDNHUHOE YMHOMEHHE H OENEHME .o
YMHOMeEHHE uMCna 2 M HE YHCND 2 eciiesenenns
TENBHHE HE 2 ceieiieiimiiiisiamsnsnsisssin s ssnsnibsnsnssnsnssnnes
UETHBIE H HEYETHBIE YMOINE  .oiieiiieicsiecsionismssnsnssnnns
Hro yasand. HEmMy HEVUMIMOB  ..ccccceccsscsisssnsrens
Crpanmdikn  OnA MODOIHATEABHBIEK  iiieerssssossesnsnses
YmuomeHHe udcna 3 M Ha v 3 e
R MR L 7 i i o e A B o s s i
CIpaHuuka Ans MODOIHATENBHBIX  .cecececiessossees
MNopapox BLINDNHEHWA OEHCTBMM . oeccieiireniesnsnns
YMHOMEHHE W geneHde C gucnom 4 .
YBENHYBHME YMCNE B HECHKONBKO PA3 .ccccreisriis
YMEHBIEHWE YHCNE B HECKONBHD DA3  .iceeiierecsnnes
Bo crkoneko paz Gonbwe? MeHbwe? .ccicieen
YMHOMEHME W OENEHME C YHCNOM 5 .iiiiecenns
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YMHOMEHHE M OENEHWME C YHCAOM B iciiiiiinins
YMHOMEHHME W OBMEHME C YMCADM T ececcecisiiones
Crpanuuky ons MOBDOSHATENBHBIX e e
YMHOMEHME W pensHMEe C© ducnom B
YMHOMEHME M OENBHWE C 4WMCnOoM 9 i
TADMHMUE VMHOMEHME  tevnsieeemrressmnsssimsesesssnsnssssnsasssass
Uro yaHand. Yemy HAEYUHAMED  cocicccsssinesissiinssiassss
Hro yadand, 4eMy HAYYMAHCH B0 ¢ HAECCE ...
Mpoeepum cebn

M OUEHMM CBOM [OOCTHMEHMA ..o,

YWouQnin nahasss

Crpus silleoad Pecpuges

Mopa Mapus Hrrarsssqa
Bantona Mapas Assccanapossa
Beneriorosa | aniene Bacwnss=eana

Bonkosa Cs=rnasa Hearosnz
Crenadosd Cesrrans Beescmssnnns

MATEMATHEA

2 whacc
Yushaes
B nsyx vacrnx

Yoome &

LieirTp nauamesion cipatoaaiien silnosa Pocouues

CroeTcrommibs 33 pemes M B Yepnegafa-Pooe decmfcicAies
Pepaktopw T. & Ggpwe, M OB Soarvorods- P Socmdeucaog
dypowecTiesef pegaktop A T Svagamea
Eyaoouued L M Copoeofe, 4 8 SBagevgoade, M Comivurod
KoprsoTepaan sepema M. A, Peadnpomiredol
Temmuerumil pegaktop £ 4. ¥pfourds
Koppekmap £ & Mearounds
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